
ЧІЧЕРІН ВИСЛАВ ГОСТРИЙ протест Бурливі засідання бритій- ПОВІШЕН013 ТУРКІВ ЗА ЗМОВУ НА 
ДО БОЛГАРСЬКОГО УРЯДУ. СЬКОГО парляменту ЖИТТЯ МУСТАФИ КЕМАЛЯ.

%
Між повішеними було шістьох послів і генерал РуїіИді Наша, 

який вислужив при турецькій армії 35 років.
Радянський міністер такорл. справ протестує проти висилання 

до С.Р.С.Р. людей, цю не мають радянської візи.
Імення. Серед крику і шуму ро
бітничих послів не було, чути, 
цю ?Т)Ворив піспанець, однак
спікер прилучився до нього її СМИРНА; Туреччина, 14. ли- стративши 1! мнимих tar- йир- 

Чічерін. радянський міністер д.- примушений підириняти 1 . вони церемоніяльно" пішли до пня. Сьогодня повішено туї ними \ Смирні, поставить на
^кордонних справ, вислав і - ' прибувши* а Болгарії o-j hoH.'V (H. 12. липни. Оста- піддержав внесок на закінчся- палати лордів, а за ними посли 1 і Турків, що .плину вали убити" ^уд в Am орі.е іе 20 людей іа
стру нротестаи.йну йоту до сі б. к також проти капітанів точне ухвалення закони про 8- ня дебати і приказав усунути парляменту. Багато робітничих Мустафу Кемаля Пашу, п’ре.тй- подібні переступства.
болгарського уряду проти т кораблів, ю «виймаються гіе- і одиннни день праці для май робітничих послів. Па його послів оста.ти на своїх місцях, дснта Туреччині Між ними бу- Між обвинуваченими будуть
’керування ним рсиатрніші : ковуваиням їх до Радяи-jнерш^№іначил-.ся надівичай- приказ узброєна сторожа ви- В палаті лордів відчитаним то micro послів турецького люди. іц.> кермували.к мітетом
сійських втікачів, Яких діаспор .кого Союаа. ними сценами в обох палатах провадила робітничих нред- королівської згоди на закон.)- парлямевту і 57-літній генерал союзного прогресу, яких місця
Ти не одержали візи раднії Чічер.н -заявляє, що серед бритійського парляйенту. Плавників з гал* проект відбулося серед даль- Рушді Наша, який вислужив | занили пізніше члени те пері-

•ах. і їх вже перепачковани В четвер минулого тижня у Внесок на закінчення дебати 1 тих протестів зі сторони при- при армії35 років.
Ця реиатрінцін. каж ; і.е ■ у до Ве.іин, і кого Сон.за, є ак- ! палаті лордів велася дебата j дано тоді під голосування і ce- ôx BiiWx робітничих послів. Во- К.уц вішали посла Шукрея

радянській ноті, відбувається тинні противники радянського над третім читанням законе- і ред дальших голосних про- ції кричали: "Ганьба", "Це є Вся, який був Хижким чолові є Джават Бей. • /.увший . міні-
проекту про збільшення робо- тестів він був принятнн 44 го- j убійчий законопроект", "Печу - .ким. над ним у вірвався шнур і стер фінансів, та його kù.iej н

В:її бажає звернути увагу : чого Дня для майнерів. В ііала- .юсами проти чотирох. Опісля пана подлість". його треба бу ї" вішати другий І нВеу-Таїїаат і Джема.іь 11а-

' РОБІТНИЧІ ПОСЛИ И ЛОРДИ ПРОТЕСТУВАЛИ В ПАЛАТІ 
ЛОРДІВ ПРОТИ УХВАЛЕННЯ ЗАКОНА ПРО 8-ГОДИН- 
НИН ДЕНЬ ПРАЦІ ДШЯ БРИТІИСЬКИХ МАЙНЕРІВ.Юрій вітальною за кроки, які він бу - jМОСКВА, 14. липня.

І

ських властен. шнього уряду .
Між тими, що стануть на суд.

серед обставин, які часто при- у -л\
В'ЇДЯТЬ до смерти через VTO-
імення тих. що їх висилається із х цив м.зованих країв на “на- : ті є лнціе чотирох робітничих перейшов третє читання зако-j В цих демонстраціях иайбі.іь- раз, та.
до ( і1 у і’ рушення Болгарією міжнарод-. юрдів : вони ви юв- нопроєкг про 8-годинний день ше відзначилися Джек Джонс і Зараз по екзекуції члени Уряд к б м
• Нота каже, що Радянська майнерів. Є ці праТ- Джордж Бюкенен, які продов- трибуналу, • видали прису- ю ці іюди гаіуіо ^фашивали
Союз уважає Болгарію иідпо- ' и| вал і уманіюстіі". тику вали законопроект У ряде, дополібио перший раз. що в жали обструкцію, коли посли ти в Смирні, виїхали до Лін о- над поваленням ТГїї^рціжмн

Л 3 оглйду на ці промови деба- палаті лордів насильно закін- ; повернули до своєї палати. Ро- ри, де будуть судити инших, влади.
та протягнулася довго поза о-' чено дебатує бітничі посли протестували замішаних \ заговір на життя Крім нцх у Константинополі

" Після того до паІЧци послів проти того, по спікер зігнору- Кемаля Піші. будем, судити Рехфа Вся. був-
цотП^ли- вав їх внесок, щоб не вислу- КОНСТАНТІ ІНОПОЛЬ, 15. иіою преміє ра НепалiflHFa Ад-

іипнн. Уряд Кемаля Паші, на па Вен, бувшого посла.

?

ТРЕЙД-ЮНІЙНИЙ КОНГРЕС ПРИРІКАЄ 
’ ДОПОМОГУ МАЙНЕРАМ.

значену годину і панове лорди 
почали нетерпеливитися. О- прийшов Місланець. 
ста точно маркіз Селисббрі но- кати послів до палати лордів 
ставив внесок, щоб закінчити і для . вислухання королівської

згодії на ухвалений законопро- 
Робітничий по.сол Там

хати піс.і.анця.
На коридорі між палатою по

слів а Палатою лордів відбула
ся бійка на кулаки між робіт
ничими а консервативними по
слами. Війку започаткували 
робітничий посол Дж. 11. Гар- 
днер і конеєрватист Е. Р. Бирд. 
Підчас бійки кількох послів

б; дебатує
Це викликало «ще більші єкт. 

протести зі сторони робітнії- Ви. і Ямс поставив внесок, щоб 
чих лордів, а присутні в салі не вислу хати післанця. то ро- 
робітничі посли, які прислуго- бітничі посли-привітали грім- 
ву валися дебаті, почали крича- кими оплесками.

ЛОНДОН, la-го липня. Лондоні і після провіренпя зві- ти:. "Чотири годині для вас, а • Спікер палати послів зі гни-
Трейд-Юнійний Конгрес відбув тій зі всіх дистріктів заявив, вісім для майнерів". ~ рурав внесок і піспанець почав були звалені на підлогу.
сьогодня конференцію з екзе- то бос вий фронт, майнерів є Президент палати граф Ксйв переказувати йому своє пору-1 -------- — •
кутнвою Маркерської Федера- j солідний, як і був на початку 

ьції і згодився дати всю-можли- страйкує і ніхто не звертає у -

ПОЛЬСЬКИЙ УРЯД НЕ БУДЕ ПЕРЕВО
ДИТИ ЗМІНИ КОНСТИТУЦІЇ.

Американські майнері вишлють 25,000 доларів для своїх страй
куючих товаришів у Великій Британії.

il
Ніякої зміни в Польщі не буде; міністри Пілсудского будуть ве

сти ту саму політику, що їх попередники."

РОБІТНИЧИЙ ПОСОЛ ДЖОНС НАЗВАВ 
ЛЕЙДІАСТОР БРЕХУНКОЮ,

ПІДВИЩЕНО КАРУ ДЛЯ СТ. 
ПАНЬЧИШИНА.

ВАРШАВА. 12. липня.
ходить на таке, що роли Піл-1 того вш піду на одержання 

‘д _ су декого є скінчена. У видано-j абсолютної більшості! в сонмі, 
xi V урядовому кому нікаті ска- Тому уряд обмежився липи -до 
.зайві шо уряд не відступає в. ік значних" реформ.

Ви-1 позиції і ге мають тепер наймен-ву допомогу страйку ючим май- : ваги на пропозиції власників
копалень повернути до праці. 

СІ ІРИНҐФІЛД. Илинонс. 15.
перам.

. Конгрес буде збирати фонди 
на піддержання майнерів у їх їй пня

ВАРШАВА. 28. червня, 
петиційний суд розглядав за- 
жалення rmbkypàTopa окружііо- 

іц*

Переведене референ- 
йлинойськіборотьбі Проти довших годин дум вика зує. Що

майнері рішили вислати 25,000 засаді від зміни конституції, а- Сканується тепер, то люди, 
ле наразі переводити її не буде, яких покликав Пілсудскі дії 
Уряд робить це в наслідок го- державної керни, не є літні і 
строї опозиції в пресі і. сонмі, здібніші від своїх попередни- 

! якії закидає ІІїлсу декому брак ків Ніякої зміни на .Tillin' ‘не 
; ясного її дефінітивного плину. буде. І Говйм- державшім мужам 

Сеймова комісія розглядала треб,а буде йти тими самими 
лише ті ’реформи, шо гпдхо- торосами що йшли їх попе: 
дять на руку правим. І інші про-1 рсДшіки.

праці і знижки платні.
ЛОИД0Н. 14. липня, 

комавчий домітет 
Федерації зібрався сьогодня в боротьбі проти- знижки платні.

>тіз присуду, якийІ о суду 
засуджу є на півтретя року Сте
пана І Іаньчишина аі Львова.

Ви доларів ті допомогу страйкую- дСТОр викликала протести зі сторони робітничих послів, коли 
Лайнерської ; чим ритіиським маннерам у їх назвала робітничі муніципали корупційними, - »

обвинуваченого в співучасті! 
иамаганого увільнення Багін- 
ського ї Вєчоркевіча з військо
вої низинці.

Після переведення росира- 
ви апеляційний суд підвищив 
Паньчишнновї кару на чотири

І ЛОНДОН, 10. липня. Під-

СТРАЙК ДРАЙВЕРІВ У КОПАЛЬНЯХ
_ - - _ _ - „ звав лейді Астор брехункою.Пг ■ K fi R НПпіИ ПК П11111 Б парламент: обі оворювай Спікер- зажадав. щоб Джонс
** llUUIrl иІХиШІ 11 справу доп мої й безробітний відтягнув ці слова."після чого

в одній з дільниць Лондону, зі- робітничий посол заявив: “Ол 
на находиться" під робітничою рант, назвім це "термінольопч- 

Л .і і. \, : ":1 НОЮ не док тадністю”. 
перерва ли-ярєняову- ітничо- Саги ни<5у х.та сміхом, іниге 
то посла Джорджа Ленсборі і одна лейді Астор не сміялася. 

IMF.НС Bi l l, II. С„ 14. липня Страйк -драйверів поширив- ска зала, шо це є справа му ні- Ленсборі почав далі говори- 
У двсУх найбільших копаль- сн сьогодня рано на майну До- щипальної корупції. . ти і сказав, що зі всіх жінок у

нях Бритті. І'.мпаєр Стіл Кор мініон ч. 1 і сьогодня вона та Робітничі посли заглушили парламенті лейді Астор най-
порейшен є сьогодня страйк, майни ч. 1 Ві і ч. 2 стоять без- її окликами "Ні, ні", а Джонс менше розуміється на соціяль-

Майна ч. 2, що продукує для чинно. Ці три майні ви добу на- зірвався на ноги .і крикнув: "Ви них питаннях,
компанії найбільше вугілля, ють денно від б до 8 тисяч тон ----------------------------------------------------- ;—•

є брехункою". Коли в салі за- 
панува і а тишина, Джонс ше 
■раз крикнув: "Ви є брехун
кою".

роки. В ПОЛЬЩІ ГОВОРЯТЬ СЕРІ03Н0 ПРО 
ВІЙНУ З РАД. СОЮЗОМ

В наслідок страйку стоять безчинно три найбільші майни, шо 
продукують денно від Н до 8 тисяч тон. ГЕНЕРАЛ ГАЙДА ВТІК З ЧЕ- 

ХОСЛОВАЧЧИНИ. ,

’ ПРАГА. 15. липня. . Тут пі
дозрівають,. що шеф генераль
ного штабу Гайда, якого ви- ВАРШАВА, 12. липня. Тут і жування генерального страйку 
слано було на відпустку за по- говорять зовсім серіозно про І та за ті клопоти, які Радяи- 
пирання фаші з му. мав зносини недалеку війну з одним або сі.кий Союз наносить Британії 
з генеральним Штабом Радяи- і двома су сідами Польщі, під зі-і в А зії.

ким розуміють .Тиіву и Радяи- , ВАРШАВА, б. липня. Аме
риканський фінансовий екс- 

До війни змагають приклон- нерт,професор Кемерер, який 
ііики Пілсудского, які головно прибув -вдруге до Варшави, 
хочуть війни з Радянським Со- щоб на бажання польсізкого у- 
юзом. В той спосіб думають і ряду перевести санацію моль- 
цони рату вати падаючий пре-1 ських фінансів, опинився в .їх - 
стіж Пілсудского, якого хочу ть же скрутному положенню, бо 
покрити новою авреолею воєн- не знає, звідки і як почати

свою роботу.

І

ського Союза.стоїть безчинно ВІД вчера П<-І вугілля.
полудні, коли драйвери на по- Драйвери хочуть добитися! 
полудневій шифті відмовилися ЛІПШИХ умов У звязку з льо- 
працювати без льокального кальними контрактами, які для j 
контракту.

Драйвери денної шифти не 
вийшли сьогодня рано до тра
пі і майна .стоїть сьогодня зно- ми.
в у безчинно

ГЛЕПС НЕП, H. С . 15. липня.

Підозрівають, що він 'пере- ськиїї Союз, 
дав важні військові тайни. Ка
жуть. що ген. Гайда втік з\Че- 
хословаччини на Швжди.

РІЖНІ ВІСТИ
4»них виготовляються.

Д мін н Ko і Компані. як і ДО АМЕРИКИ НЕ ВПУСТЯТЬ 41 ФРАНЦУЗЬКИХ ФРАНКІВ
СОКОЛЬНІКОфА. ПРИКОРДОННА БОРОТЬБА 

ІІРОДОВЖАЄТЬСЯ.
ПАРИЖ. 14. липня. Депе

ші з Бука решту повідомляютну у війні з Радянським Сою- Через політичне замішання, 
іпо наїзди болгарських коміта- хом вони числять .на поміч Be- яке панує в Польщі, проф. Ке- 
джів на кордоні Добруджі лику.Британії, яка схоче від- мерер мусить сидіт^' тихо і 
продовжаються. Між -Болгара-1 платилиоя С.Р.С.Р. за піддер-j ждати на крашу хвилр 
уіи а Румунами прийшло до *
боїв і по обох сторонах є вби-: 
ті й ранені.

Румунія і Болгарія взаімно,; 
обвинувачують себе за напади 
й викликання теперішніх при
кордонних клопотів.

>перу;е обнявші страйком май- 
.ВІДМОВЛЯЄТЬСЯ говорити З 

робітниками, поки вони не по- 
вернуть до праці.

ЗА ДОЛАРА.

ПАРИЖ. 15. липня. По за- 
Державний департамент не криттю біржі франк спав сьо- 
впустить до Злучених Держав то дня до 41 за долара і 200 за 
М. Соко.тьнікова, бувцюго мі- англійський фунт стерлінгів.

ПІДЧАС РЕЛІГІЙНИХ ЗАВОРУШЕНЬ У =; Et™
КАЛЬКУТІ УБИТ015 ОСІБ. ' “ °1

ВАШИНГТОН, 15 інпня.
ної слави.

КАНДИДАТІВ.

ПІЛСУДСКІ ВЕРТАЄ ДО СВОЄЇ ПРАЦІ 
В ПОЛЬСЬКОМУ УРЯДІ.

ЕДМОНТОН. 14.
При надходячнх доміиіяльних

кує липня.

ВЕЛИКІ ШКОДИ ВІД ПОВІНІВ виборах • Канадійська Партія
Праці поставить своїх кандида
тів у Східньому н Західньому ", 
Едмонтоні Остаточне рішення 
в цій справі западе на загаль
ному мітінгу організації в слі
дуючий вівторок.

У звязку з розрухами між Гіндусами a Mai оме ланами в Пабні 
поліція арештувала пятьсот людей. У НІМЕЧЧИНІ.

БЕРЛІН 14. лиіїня. Шкоду
І ВІД ПОВІНІВ у Німеччині обчи- 

КАЛЬКУТА. Індія. 15. липня.І і різні заворушення вибухлн СЛЯІ0ТЬ тепер на .]-/) міліонів 
Підчас грізних розрухів між також коло ГІабни. до товпн марок Найбільше шкоди запо- 

Магомеданамн а Гіндусами у Магомедан грабилн й палили 
північній Вальнуті уби: сьр- гіндуські мошеї. ' 
годин чотири "особи а 4P ране КАЛЬКТТА. Індія, 15. липня, 
но. Поліцій вистрілила 50 наво-! Тут знову вибухлн грізні за
їв амуніції, щоб здушити без- ворушеним між Магомеданами 
порядки. Переведено також à Гіндусами. Разом з чотирома, 
кількадесять арештуваиь.

Заворушення повстало -з то- хову ють сьргодня 15 осіб, 
то, що товпа Магомедан хоті- 
па стримати релігійну проце
сію ГіНдусів, шо переходила Гіндусами а Магомеданами в го заключають. що війна ве- 
попри магомеданську мошею. І Пабні арештовано 500 осіб.

24, МІ ЛІОНА БЕЗРОБІТНИХ 
У НІМЕЧЧИНІ.

ВАРШАВА, 9. липня. Піл- є забобонний і буде таки ме- 
судскі вертає вже до своєї пра- шкати в Бельведері.

БЕРЛІН. 6. липня. Число ці. Він буде виконувати обо- Президіяльну гвардію, шо 
безробітних у Німеччині дій- вязки міністра війни й гене- боронила бувшого президента

Войцєховского, розпушено, а 
її офіцирів поприді.іювано до 
ріжних полків, розкинених по 

Ного приятелі відраджують цілій Ло.іьїці.
В армії зроблено багато змін. 

Багатьох- командантів усунемо 
jtCo перенесено.

Кабінет доповнено проф. Ан-„ 
тоном СуйковСким, який став 
міністром освіти.

діяно на просторі 741.000 акрів, 
де будинки, худоба й засіви зі- ‘

півтретя міліона. Гіять- рального інспектора армії, а бу- 
акторів і акторок. 200 one- де мешкати в Вельведерській 

рових співаків. 300 малярів,"87 j палаті.
ПАРИЖ. 13. липня. Абд- різбярів. 41 кіно-фільмових ак- 

ель-Крім. Провідник Ріфів. я- торів. 55 учителів танців. 75 йому Бельведер, бо та палата 
кий піддався Французам, буде письменників. 2 директорів те-, нещаслива. В ній убито першо- 
засланий на остров Реуніон, на атру. tf композиторів і инші го президента, а другий мусів 
Індійському океані, на підставі звернулися до влади за допо- з неї утікати. З тою палатою 
французько-еспанської угоди, ногою, призначеною для без- звцзані також инші кроваві ію- 
іидписаної сьогодня в Парижі, робітних. ! дії- Та Пілсу дскі заявив, шо не

шло достали знищені.< АБД-ЕЛЬ-КРІМА ЗАВЕЗУТЬ 
НА ОСТРОВ РЕУНІОН. сот

БОРОТЬБА ВЕДЕТЬСЯ НЕДА
ЛЕКО ПЕКІНУ.убитими рано всі убитих нара-

ЛОНДОН. 14. липня.
КАЛ ВКУТА, Індія, 14. липня, кін є відтятий від тедєграфіч- 
У звязку з розрухами між ної комунікації зі світом і з то-

Пе-

деться близько мкета.
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І *'■: - ' "Ністях" пише, ШО пикіїний 
--'же пік >нивсч українською 
справою, часто цитував твЬри 
ІНев енка. а перед сперло збі- 

дата д*> своєї fan и ne-

, "UKRAINIAN LA ВОЖ IÏW8”.
Wt!*4 «в4 pebUsbed iri weeàij Ьт іь»-Workeri sad Fermen Pebiishia* вони й докггь ім відповідну школу. Капіталістам потрібні такі дснськ\ Груз ю, а повернувши

а^пгіап ,в Тіш!*«4 • юіяі etoeà company, tarorporated under the law» cf _ \
Maaltoba. at lu fc-aJ « and place of Ьажіп* « at he comer of PnLchard - -ІТНИМ!. И. >0 В НИ ВМІЛИ ^ПИСуВ-: ЧИСЛО, ЗВ ЛИТИ pa.XVH- Н. лЛ КОр.1 >Н ПОЧОВ Н ІлВО-

<-..атгю Ш4 ■«•.riser в trees » (be city of wtnjiigrr Pr-«ident ки' MaJPfO'ea™« зїшвсатм;-їм потрібні техніки, інжинерн, пи- ти спершу в Берліні, а потім в
1 vapt, телеграфісти, стенографісти й вони виучують собі цих Парижі газету “Нова Грузія",

*4.00 '.мнотних автоматів І виходить, що чоловік, як то кажіть, в -:к -'орои-в радянську вла- рек дені на грузинські мову
- грамотний, а не друкований. Знає свій фах, а поза цим світ д> Так він став провідником Каменярі"" І. Франка,

клином В наслідку, ве тільки з вищих шкіл. але Й з середніх прихильників радянської влади; Він знав, що меншовики на
-------- виходять (за малими виїмками) завзяті оборонці ..системи серед Грузинів за кордоном.

визиску. а навіть пізніше самі жертви тої системи І румінські меншовики.
Значить є культура, є цивілізація, є шкоди всіх степенів, нз-іи мопертя серед своїх фран- і за і одних до смерти казав, 

е ко.іьосальна література, є високо розвинена техніка але все, ц\зьких побратимів, часто на- ж. .чуючи, ількові Бор пакові в
надали .по бандитські з киями суд, “Дивіться.-чк злбють. на-

Не дивно, що часами чути такі голоси визиску ваннх ценз си- й ревагьверами на збори цеї пишіть некрольог в "Україн- сн с#ОІМ страшним 
' стемою. шо всі ці машини повидумувані 'тільки для того, "щоб грузинської радянської грома- : ських Ністях".
позбавити.великої частини робітництва куска хліба, що завдя- ди и нарешті засіли 10. червня^, А Юдині пізніше куля біло- un. почав тепер проповідувати
ки цим машинам робітник в десятеро більше виробляє 'для ка- на лаві обжалованнх 
віталіста, шо завдяки їм капіталісти знижують робітникам за- бандитські вчинки, 
робітну платню що через це приходить до такої завзятої Коли Вешапелі вертав з цієї і трупом.

уграйковоі боротьби, страшної своїми наслідками для робітни- розправи, на "Вулиці підійшов Умовлено/у то хоронити йв-Ікомуністів 
нх родин, як зт страйк Текстільників в Гіасейку, як страйк до него убійник, бувший офі: го н і-ій годині по полудні, а-

чер царської армії і “драмати- франц. ,ька поліція в остан- 
так, iv часи биття робітниками машин чний артист". Мерабашвуїі. її н і хвн сказала похоронити

:ір пішли. Св;д миіХ робітник розуміє, ....■ машина є приятель дв ма вистр і.,ми вбив ін > в н lu ш Кціні рано, щоб в той
спосіб уникнути демонстрацій.

Му сіЛ.

напрямку. Так,.капіталістам потрібні грамотні робітники, тому кратії. Він відтак поїхав в Ра-
гX

Х> щ

ґ2
Subeenptron per year

- « а.Telephone: J 1465.
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іт і

1
него дуже відають і не спи

на- нятьсн навіть перед вбивством.-УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ**
рсЗЯтосо дв лу — вкіидпь Три раді* на тиждень

у Віктор-еК. четвер і суботу
% ноно служить систем, визиску. 

М гумці І Цачарж і Мекгрегор, > Вінніпегу, Май. Ю Люльник голова

галеті ія

Отаман Семенов. що вс.тавнв- 
бандити-

змом на Сибіру підчас револю-
U0OПередплата на рік

гтК • за свої, гвардійсько,то меншовика, со- релігію..Адреса:
ÜKBAINIAN LABOR NEWS 

Cor Pritchard Are. and McOreyor St.,

s *Каже, що в той спосіб" зло-шял-демократа, пок-іала його/ вить два зцнці: душу спасе н 
повалить.Winnipeg, Man., Canada

ira її мерів в Англії, як робітничі страйки -по цілому світі. 
Так то воно В Болгарії клопіт. Король 

Борис поїхав женитися і не. 
сказав куди й з ким.

Кажуть, що поіхав до Жене-

ПЕРЕДВИБОРЧА ВОРОХОБНА.■у
чоловіка, тільки треба її вирвати з рук приватного власника и присутиости- його дружини, 
зробити власністю працюючої громади. Але коли А громада Ілько Боргцак н харківських

Вибори, вибори, вибори" тільки й чуєш на кожному 
Vi лі тільки й читаєш на кожній шпальті буржуазних газе г

ви.не є свідома, неорганізована, то вона ніколи цеї машини не зро
бить своєю власністю. Ко.ти-ж вона, як то кажуть, стихійно 
збунтується й вирве машину визиску з рук капіталістів, то че
рез свою несвідомість і неорганізованість поломить цею маши
ною свої власні руки.

Значить, робітникам потрібно'не тільки організуватися до 
боротьби за,визволення машини визиску і рук капіталістів, але 
треба вчитися, освідом.іятися. щоб, вирвавши цю машину, зна
ти. як нею
освіта й ще раз освіт.а.

Та про це иншим разом.

Чи не думає він часом оже
нитися з Лігою Націй?

"Кан. Українець" пише, іцо
В палестинському царстві. факт, що на Україні живе кілька Чілі- И ' ' : ь 'МІ- ' 'к к '• ні 1' ^ Ну И 

,, онів інонаціонального, здібного, ак-і грско-катОЛИЦЬНИИ перелом
.Ір. В. Ваисль МІСТИТЬ у ні- т явного населення, що і рас в еконо ВИЙ 1 ЇЗД .

нічному процесі кран, поважну ролик

якими вони бу-Буржушні партії виробляють вже свої кличі,
ДУТЬ морочити голови виборцям. Б убудь виголошувати ЦІ КЛИ
ЧІ лжонглювати ними, щоб на другий день післящиборів забу- НА ШПАЛЬТАХААЗЕТ,Я
ТИ про них.

Про це вже каже навіть сама буржуазна преса. Вінніпеґська 
"Фрі Прес” з 9. липня так таки дослівно й пише

*в більшости крик, що його роблять підчас виборчої кам
панії. не має ніякого значіння. Він тратить своє значіння в день 

. виборів, і кілька днів пізніше маса виборців дивуАжся. як це 
сі алое ж іо вона придавала йому значіння" .

ам ■■ .би гн цей ви■'•
крик вндвигати кличі й казати виборцям, шо не робить ріжніь 
ш. до якої партії належить кандидат, але раз він стоїть за цими і 
кличами, то на него треба голосувати.

Для виборців -ахідної Канади "Фрі Прес" видвигає такі

керувати. Значить, робітникам потрібна освіта, ленській Х< ні Fn-iv 1'res.v
статтю з Палестини її про Па
лестину. В'цій статті він каже .

А дехто з Українців ецар; 
жнться на брак термінів в укра
їнській мові.

До ‘ Кап. Українця” за ними.

і з нього також погляду настрої по- 
. мсти за > бійсіно С Пгтлк.ри є шкіл

лина річ. Ьо ясно, що жндівтю. на
тепер в країні спостеріїаєгься не- Лякане ними, буде всіма силами гор- 

лнчєзна господарська кріза. Вона ви нутнсь до Руських, до Москви, навіть 
являється «окрема в безробітті, що я0 р,аки»ноТ. і старатись не долу ста- 
все зростає. Коло л.ОВО робітників іи чистої національної влади па У-
працнооть лише три дні на тиждень, країні, хоч-би вона фу.за якнайрено- реальний 11* м. I HK , ,г НИМ t 
Мсрєдбачаєііжн в ближчому часі за- .поційніша. бо в Москні принаймні Ие- др. Тео'фі.ІЬ Оку неВСЬКИЙ. 
крнгтн одної з найбільших мебе.іьнмл має ніяких мег шейх аспірацій".

ІІротяюм ол-

ІУКРАЇНІЗАЦІЯ ПО РУМУНСЬКІЇÉÉ Вже найшовся в Галичині

Він
кличе всіх галицьких рудамп- 

Винннченко І11»-» адвокатів не мріяти - про 
ли та припинили торговлю 25 склепів, і иіамяту є "Піирих Українців" і самостійну державу від Сяну

■їж по Дон, але поїхати до Піл- :

кличі , На сторінках “У.Р.Тї.” ми ча- иниіих на остров Кубу. Бата- Фабрик та сікіікатноі.
йшж-шіи Іарнфи на ....... ... і ія життя продукти, імен- .т<> подаем„ вісти 3 Буковини ! тьох .„лишили в ÙlvpOvpai, у •*>*>> ,и*н» » Тель-Авізі збанкротува

sristr—..... ........................ ........
і* Не , 1,4. Я \ К і ' cl ІН •- І> К1 1М \ і! .і с МИЮ К СІЮТЬ М сі парои.ісів ДО пМСрИ" цл кпіісі яїу\ KDîilHd («січи Id ні і Чсіхін ' *х , . 11'■ . . . - . , .............. . - ал т -, . ........................... ‘ • ’ .. 1 : .... код " до Варшави га впрр-

ережжі. Mtfpod ^Рне одна^юго^Яу» МоскЦ' а втра-j сиги його, щоб^віц .............. мі-
ці події дістається на шпальти канці взяли спочатку їх на важ- в Путині; там панує.......... . 1 аличн.ни ,веселт

' . МІН стін, яким був В \нх ірії в 1922 І )СТИ иедаіділ\ д\ш> українських
............. ' ;.........................................................................................................................................■ — -....-................ »-« -.................... .. -w»...........—..r ..... ...or. .r»..... «-iïïltZSIKZSS. «Г KTJïïSTSZ ... »»•.

г.орлі. ., шоб на дрх.ин день після виборів .....ути про них. 1Ш. и, В11НИ „рОСТО же боях франку КІМ. і ці їх .а- Дійному сану без „кордонно™
А іс все ж і ..ки виборча иорОтьоа m-і о р »к\ и.івіть між са- . т и ,н.ма поояіункч** 0°^’ 1 всякими шахрайськими слосо- судили на каторгу. Тепер вони м< ,и ,нма п°ря,>нк> • ^

мими капіталістичними партіями буде давіята. І пола всякими ,1 , па ми вигонять мого л його і перецувають на каторзі в ріж-
" ..................... 1Х 1,10 будуть тільки заслоною, крити- мас|ШХ мрадідівських іемелі,. „,|х місцевостях Африки...
меп..,і між ними І.іибоке розходження про яке вони Іоворять францу.,ьва комуністична га- Від тих. шо потрапили, до била з vxtirpfflm Євреїв до-Ifa- націоналістичного фронту < нін доларів,
чер. .. зуби I досить дийльоматично. І ро це розходження і о- чета -]маніте" описує -ішло- Бразилії/надходять рознучли- лестинн жере.іо прибутків, як приводу.вбивства Петлюри (чи Ці гратулянії належаться- не

зрять І англійські газети. До псі виборчої боротьби в Канаді жен||н fHX. VKpalHCbkllx се,ія„, зві/тки. їх просто продали також обложила населення ве- не при допомозі І Іілсудекого? кайзерові, а німецьким соціи.і-
приілядатймуться h .інші ЯіГДП.ськ, ломш.і. ' |ци |х ;пмхИеька влада ріж,,,,- як невільників місцевим.„лщ,- ликими*,-датками. І .нетяр). Про це Винничен- демократам.

Чи зрозуміють цю боротьбу напад,„ськ, роби.....-, . фар- ~ ||ідстиіІІНМИ спос,)бами ви. гаторам Але ці ще Днюю- ....... . й ІШГООМ1ІИ1ІЬКІ - « ’гаданій статті в -Ділі"
мє-рськ, маси Навряд. Коли-б зрозуміли, то не слухали-., , „ , Бесарабії. чи щасливиці. Більш, сі ь „пк п ............. " '
Сд^даіих кличів буржуазних партій, але видвипіули-о свої вла- • гасла,
сні кличі , під ними солідарно пішли-б до виборчої урни. Як відомо, поруч з нечувано- від голоду з Бесарабії лише для

Роб,ти........ організації починають дещо ворушитися, - сама жорстоким тягарем, населення ",го. щоо знайти ного на дру-
бупж\ нія гістамяс'їх ю нею та те то на їх очах діється Ьесарабп зазнає ще. страшні | < ом> боці Атлянтику.
іуржхазія г.іВчіяє їх д пи та п. ш \\ шх -ііепея. • ; , І < м г-O R р;0 Іе тах вкраїнських нацюналісти-

I дуже можливо, шо сегоріч-нд виоорна кампанія зоудить кан і,- дні і д ., д * ‘ . ‘ в Л uHHv г ічет погпомниш кі і іс гі
дійське робітництво до поли....... .. життя. А час вже. шоб го тягару боярського податку. Аанеиро пише: " Перед на ^
ібуїніа 1 ось в звязку.з голодом, що ми телеграма ч Надто " Гран- ; 1 вл'г|и ‘ " “•* “і

1 НИЩИТЬ СІЛЬСЬКе населення 1>С- TV. В ЯКІЙ ПОВІДОМЛЯЮТЬ Ліро вбіІВСТВО ПеТЛЮрИ. К ВіІІІНИ- тільки кияни нєпсіміркованих емоцій
сарабії, румунський уряд вжив «НІ румунських кольоністів*’ченко виступив на шпальтах окремих лиїдей. Обехнанн* спрмжиЬі

"II,ПІНСЬКОГО "Іііа” і довгою СОИІЯ.ТЬНО-ПОЛІТИЧНИХ течій нідб> ВИТУ -Ях методу. -ШО ВІН нені варі- та ЇХ родини,-шо не .ЗНІІНІТЬ.-ИІО - •’ЬВЩіцкиї и .ола а .1 ПІ un1 Л Гт.. ... . . : , . єгься на грунті якоїсь спільнеє™ со-
1 ні у на в ПЙТІЙНЯГ національних їм р -бити.. ДІТИ ІГНХ румунів ETd1 “ю’ ик " ІІ>ІТН ' 11 йія.и.но економічних га політичних іи- 

Меіниоі-т: лі і.ілхочу наннм до е- Шо-дня. в міра юті, ні т голоту « 1,1 характерним є, що Нин- Іс(хчів. „ не (іа‘ цсихольоіічнйх на
ми рації. Сміла силенна уряде- ілйднів". Ці “Румуни" - це ничеик” виступив якраз
них еміграційних бнір намовляє ri-ж таки бесарабські селяне. шнальїах

Ти ПУМУН І, біитеІ і , „кх старому- крЗю найбільше ці Ту" "У бути, а як на еміграції
М і і им^, ' ііоГр--мшші.К, та розвиває, подібне виникне. ,о цей -фронт" Г,»ско-..Р....... -авш „.тонни-
іицімма н ісід.1 ої>(. лнрізвлюс 1 >- < так собі й и.іишитксн серЄд купки е- ки н 11*>.іь:ім *
куповану країну. Для мануван- Доказавши, шо не можна w ИЧепивіии широких мас
ця в ній шусі методи добрі. «УЧИТИСЯ Цілій нації за емергь_України".
Терор, сігу'ранца, економічне ^в01 особи . Вииниченко ка

же, що

Як-бачнМ’о. то

і
Бувший німецький кайзер 

отримує багато трату тяцій іа 
Ми багато читаємо про ство- ге, що виграв плебісцит, .і і 

зро- реіІНН" єдиного

Чи можливий єдиний фронт.

Де іі скаржиться, що анґілм- 
■CI.KU- кольоніяльна влада українського цим і майно вартості! 1>Г,0 мі.тіо»

пише таке:
її міліоніи голосувало про-

т ,, “Доводиться чути з приватних дже ти віддання кайзерові майна,
Тому, шо після Ві.нвства Пе- ре.і, що в звязку , ним убивством на- дише МІДІОІІЛ ,а ві;и.,н- 

ТЛюри почали лунати на шналь віть виникає думка про створення я
когось “єдиного національного фрон иим 1 гІ£оте Hàli3vp миіран. 
ту" для <»6орони якихсь національних ,Ц‘М<ЖріІТИЧіїа ОІЛЬШнуь, 
інтересів, для вияву якоїсь україн
ської солідарностн. Розуміється, це

Хто то гак гарно співає ’J 
То я < батьком,
А хто то так по собачомуБУДУЙМО ОРГАНІЗАЦІЮ. іагяі а є.
Ті, батько сам

на ецк.ях, пиканканих смертні якізісь із- 
! мі Газети, яка в enfin. Ніякого іакпіи “єдиного фізон

Хто то спільно видає
селян роспродувати усе їх май
на та емігрувати до Америки. 
Тдже-ж селяне гадають, шо А- 
мерика це" сіпонім Злучених 

скажемо дещо про if-згребу освітньої організації для правдо- -j. .,ж ,н \мерики
В «ійемості-ж нещасних смі-

Н мину лих'.іінпу числах ми вказали на потребу для робіт
ників політичних і трейд-кцііиних організацій. Сказали стіль
ки, скільки можна сказали в газетній статті. І la це му. ж місці! ! Оі ієикоДС іечищші, Apec - 

нич,„ Ьояні.вський, ^ кр. Черво- 
\ • Діло" каже, ..... воно хоч ний Хрест в Каналі, під благо-

місти і h “отії ' уваги нашого словенцям митропо.іила /Бони-
”.-з огляду хоча-fi тільки самої ..........  _.__ з_______________________  .. ,

жраози.ко, нашли........  ................. . ' V Л' -Моляш, Ш
егзз. кожний тверезий ПОЛІТИК ПОЗИК- :J І о пр-діе адшї ри.іум. м,.є. 
нен^ра з у-раз брати в роарахзнок гой ‘ Ги.іггпяр.

нзЧИХ.
Кажу ГІД-WU- ПС.ИМИІ організації є однакові культурності! на- , „антів не повезли до Злучених 

■ .Ми Кажім... Л... не І! шки ..свині .;п лн. .ліг, е "(ер/кав, як іпаіго СПІ - Лі Вл 111 е є. 

нею ознакою, але й політичні, економічні та запомогою. "Іе-яких" вивезти до БразйїіГ
Живемо ж ми в століттю машин, елєктрнки7|тадія, в сто

лі і т н і організованого виробу товарів, міжнароднього товаро
обміну величезних тростів, централізації всіх родів продукції.

Все це великі здобутки цивілізації, всі вони є для корнети

нищення все це доповнюєть 
СЯ lie а прикрашує І ЬСЯ еУ!П р.і- 
ЦІЙНОКЗ "ДОПоМо; ою". X о г<з іініие грат уляційні : 

листи до президента Польщі 
Мосціцкого.

І ІравославнИй митр'зм 
ліг; -Діонисім і яким ні “Акр. 
Голос’’, ні греко-православні 
діячі в Канаді не мають нічого 
спільного. Т'ак бодай

Ні

ЩЕ ДВІ ТРАГЕДІЇ В ПАРИЖІ УКРАЇНЦІ В Р.С.Ф.Р.Рt
.людства. Але невеличка група міцно, зорганізованих людей 
всі ці здобуткиІіивіл; сації и людського генія прибрала до своїх 

- у |і> к. .робила це-.Фее своєю приватною власністю, склала закони, 
які це рабівннцтво-чужої праці освячують і,ту приватну вла
сність обороняють

Дня 7. червня в Парижі по-1 нщі, самітніїй перед лійіехгроз- ІІ'.за межами України в Ра- вию, потрібна значно більша
' самовбивством своє б штих ілюзій... сам собі прими- Дянському Союзі живе зараз кількість комплектів'шкіл. В *уть. 
ВІДОМИЙ ВДЧіВІДІІИК гру- нив життя". біля (з з половиною мідіошв V - ЦЬОМУ році по всій Р.С.Ф.Р.Р.

пінських- (і російських) меншо-, Цікаво, що французькі мен- країнців. Це. спадщина те -ча- українських шкіл 4-го ступни 
никлі Чхеїдзе. Він бритвою пе- шовйкн лід-проводом Реноде- сів царату, пересел нним бул і 1,426, Протягом ближчих

селянської бідн-зги України ла- ня'іп і • , к з в передбачається m -

В'знн ка-

кінчщу
та використовує всі ці найновіші вина. житту 

ходи для дальшого ще більшого визиску працюючих.
Колись, за часів примітивного господарства,

гнав на свій лан селянина чи робітника. Нині вже "воля", “де- і рерізав собі горло 3 Діриводу. ля старалцсу всіма
мократія іихто не силує робітника працювати, а проте бачимо, „сго московська "Правда” пи- мовчати це "самовбивство Чхе- вав раду з хвилюванням села рен ети на українську мову ви
то робітник чи фармер так само залежний від капіталіста, як шс изе, а в російській меншовішь- „і’оти поміщицтва. В РІ ФРР к.іадаНия в 4,386 шко.дах.
3.1 наншини був залежний його дід від Поміщика. Мало того, “Чхеїдзе безславно закінчив кщ, газеті "Дні" вИжі -в наборі N країнці жцвуль > ііять .х вели- Але крім нього рівнобіжно
колись поміщик натаєм гнав селянина на роботу, а нині робіт- своє життя самітний, розчаро- було.викинемо замітку про за-.ких районах на Північному з переводом цей-же термін нии агент ніколи нічого не різ
ник .ходить попід двері фабрики чи по міських офісах і не має ванни, забутий, ворожий спра- чах на самовбиство Чхеїдзе. Кавказі, в нейтральному про- тр-за відкрити U№. <>,8о6 шкіл ".її- а таким “спортом "
роботи. Колись селянин був голодний і холодний, бо не мав »і революції. ене зрозумівши Комуністична газета "Іманіте"* мисловомоу. районі, в Падвол- 1-го ступня. При такій великій лить,
клаптя власної землі, а працював все на панській і для мана, а «начіиня великих політичних запитує меншовиків і редак- жі, в Сиоір)
нині Селянин чи фармер має власну землю, цілий вік на ній пра- подій, які йшли всупереч- ба- цію їх газети “Котідіен",- чому Сдрл.і. Крім того в швшчнш , оезпечити їх достатньою кіль- завжди тлуста.^ ■
цнзє "сам для себе' і проте такий самий голодний і холод- жаниим й прагненням ного та вони замовчували цей замах. частині І зме.іьської r.vti. <кив- кістю . у країнських учителів.
ний. як був за Панщини його дід чи прадід. всіх його однодумців. Але Чхе- ' 1 l'O.ÇOO Украінців і значно мен- .... ..... ума потреба в учителях

1 чому це так — він ніяк цего не може ...зрозуміти. Колись :дзе був меншовик. На всі пи- • шимі, групками по Деяких ин для 1-го ступня сягає 1,104.
він Зкоч знав того n*ha, який забірав його працю, а нині він йо- тання. , які поставила клясова ■ Друга трагедія сталася' 10. іііих губерніях. Отже питання І!.,- мати таку кількість- учи-
го не бачить, не знає. Він бачить тільки агента, шерифа,-бан- боротьба, він з усіх лідерів червня, коли на вулиці Парижа про'справедливе -вдоволення тіл їв український відділ ухва-
кового клерка, який може навіть є “його власним сином. меншовиків відповідав най- вбито. грузинського журналі- riorpài націонаїьн -культурно-1 лив протягом і-ти років від-

Але як паншизняний чоловійГбудучи цілком неписьменний більше ухиляючись “елясти- ста-публіциста Григорія Веша- ! життя нього українського ^ крити .ь педтехнікумів. ,2 од- святии ,акон „ро женячку пе-
і немаючії поняття про світ, не знав, чому він є невільником чніт", безпринціпово, і саме че- пелі. Убивця Мерабашвілі - населення на^-тбрені Р.С.Ф.Р.Р. норі ших учительських курсів .і pt.TBop„BCll в “джаз",.він так
свого пана, так-нині навіть письменний робітник чи.фармер не рез це Ленін охарактеризував грузинський меншовик,- стає негайною потребою. низку курсів для -підготовки

зрозуміти чому він в “демократичній* країні, зі вся- його в період боротьби з лікві- ; Григорій Вешапелі був ліде- Український відділ радян- ; вчителів « Українців, 
ними гам свободами слова (на папері), думки, переконань, по- даторством. як “колопартійно- ром національно - демократи- ських національних меншо- Програм;, роооти намічено
літичних та релігійних поглядів є невільником капіталісти- го соціял-демократа". чної партії в’грузинських уста - су ей Радянського Союзу вжи- д.ж велику. Крім широкої сіт-
чної системи. , В перші часи російської ре- новчих зборах" і навіть заступ- в';с всіхізаходів, аби рештки ки шкіл В програмі иамічаєть-
- Не може зрозуміти він тому, шо в пЬрівнанню -до сучасної волюціі Чхеїдзе був головою• ником голови цих зборів до бюрократизму, що иноді тра- ся відкрити нові хати-читальні. 

смажжноікапіталістнчмої машини визиску він так само йепи- рад» робітнйчнх та жовнір-1 радянського перевороту. Його п.іялися в розвяшині н
сьмеНннй, несвідомий, а може навіть більше, як в свій час пан- ських депутатів, потім був мі- виряджено було з Грузії до : турної потреби назавжди у ратурою, організувати гуртки 
шнзіїчний невільник був несвідомий тодішньої системи ‘ ністром Керенського. а нареш " Парижа делегатом для перего- сунути.■ ин- Робота передбачається

Правда, тепер є школи ї в багатьох капіталістичних • краї-. ті провідником контрреволюції ворів з капіталістичними уря- Коли в Р.-С.Ф.Р.Р. живе до б велика, але зате й грунт сп ри
пах є обовязкове. примусове "навчання в нишнх (ц колах. Є кра- на Кавказі. Після поражки — дами. Тут він побачив всі капі- à половиною N країнців. то кіль- нічий. Особливо протягом о-
їни, шо хваляться високим процентом грамотиости свого наУсе- еміграція, злйіні, внсА'уГбву- талісТичні інтриги, що снува- кість дітей шкільного віку з станиїх років ду же-зросла ак-
лення — але що з того? В тих школах скорше притупляють вання сильним світа цего. На- лис я довкола Грузії і змінив грубих цифр складає не менш ивність поміж - Українцями, Мієн сформував кабінет міні- 
мізок людей, чим його розвивають. А колії її розвивають, то решті, 'як каже "Правда", “ні- світогляд щодо радянської, як 65 тисяч. Щоб_дати їм мо-j шо являюн. собою нацмен- стрів j капіталістів,
тільки в корисному капіталістам і цілій капіталістичній системі кому не потрібний, оганьбле- влади та європейської деме- жливість вчитися рідною мо- шість в Р.С.Ф.Р.Р

Ajiocto.i Петро вирікався 
Ісуса Христа три рази н проте 
дістав ключі до рані'.

дідич нагаєм
силами за-

, Бачиш, тоГі К'знсерватив-

хо-

Бдчу;. . Мельникова свиняі на Далекому• кількості шкіл дуже важко за-

Шікаґовський суддя'" Д. М. 
Бро'терс каже: _ -V

Ви не можете заборонити 
людям женитися, але можете 
заборонити розводитися. Наш

І

став проституцією в моралі й 
етиці, як "джаз" став прости
туціє ні в музиці. Це-Ж ВСІМ ВІ
ДОМО, шо у нас людина може 

1 рано розвестися, а по полудні 
знову оженитися".

Цей суддя каже, щоб встано
вити такий закон, який по зво
зив, би людям розводитися ли
ше два рази.

може ніяк

KyjrXy.WHKO.
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З ПОЛЯ НАУКИ Й ТЕХНІКИ.— епае'бур-!ґрефічш* фірма "УФА". P І Ж И ! RÎPTH
ча гае-тл “1 і'.ші» ]>. Ь?-р тепер фалі-)- а*.рні,.і« \ Г 1 /І\ П І 0 І U І Пі 

фірн, навіть cnpowiKVitam і
ПО БІЛОМУ СВІТІ.

:іев Куріер”.
“'Ічші II йтл нг" ПІШІ* . Ще тііа, щоб Ш‘І**'шкндііти "По як САМІ ПРО СЕБЕ ПИШУТЬ.

але ні- вда-іоі-я.
1 здух плів важитиме 115.000 

кільо грамів і завдяки своїм 
моторау робитиме 275 кільо- 
метрів на годину. Треба дода- ' , 
ТИ. "що до осягнення то^ швид- 
кости не конче треба всіх де
сяти моторів, та що на випадок 
коли-б чотири моторі діисува- 
.1 не . . HimUklV 1 !■ ДО і II -м н- * 
шиться: }

Ним разом інімандрукмо в < ять запвеіддів”, а рмяяі-ька в цій фільмі не,прмоиіть«-я гі> пючкшоиі .
Ен|«,|.\ U КраНУ < Та;».; 1Ь "T- a.1» П'И.,. y. . ЯК Ш'рірі |JO- in- ВОрИТН Щи. ..|4ni ТІ:' a Ш- Цей y. ПІХ так 1  ‘ï.S Ш*:

про. іхучевих Л1 T-.l. ЩО BHp ЮМеЦЬІСДХ UH" Проду центів. ЩО
ааідимо в иттфі,. Ц- нам !... “Декабрі. пі” боїшся в 142 ""^'Z Ю ходить в Шікаго, повідомляє,
срібно, бо Б. діро шо будемо о- році проти царизму. КжтГІ/Вш шіше. що "нічого подібно фірмами спільно мцюблати ■' ° ^'4/ ‘ , що Німець . М.лвокі. назви-
повна тя, л .н.- а Wîopit*.- і" ти .шкалу..ть. як "кав бон" го Німеччина ще не бачила . фільми. • шльн- .ним.,ги н -<е, вин. на шпигу У л-инськог yu,vcu ,робив таке чутку

' Г.у * . „к, иа • віті цар.*,, иину йоту '--а.м н„ теличку, а І-" у мо п- я. Н. . а ... • , та Wm.іьн- ..ока-.у . на у м - ,х * То, .... Онт . ^ ВаГЧ, м ,Ана -важити на а и
що ка' і-.щос Мі : » Я 1Л 11 ' ИІЙ$.1В дівчину, як плотичку. ке лише І інденсуріив ька ир. фифлфн..,, м накине вся на Радянський тягар точки над беквою "і".

' кати, і .а <-віті іержава. uwJLSk» I«-M»'i«a *«да:»жаауе. я*<<«.ду-*< ■ ¥ ’ ' *" в ньому н
и я В тій іе’ї^авГ' Під.уд.кі Кутав Петлюру”, му, владу - , вів на університеті в Ші-

I1W .............. к. • • ■ ■ м:: ,,v: e.u ,'лп Дж Бак в той спосіб,
ля в 1920 році ПІ.еудекі Наїтх го. Кажуть. ЩО тепер -...тою Кажу вам — культурними »'яв. Л*- „які . пі, на кхсникч itanepi написав
Пан а Петля.,.», на Київ, то на Ф'тьмод рвуть я іншії великі людьми • га-іи, на норовлячи “2’° , ,-ІЧИІІ кілька слів, мри чом, наі од-

іішоиах пани ької аа,пшиці • fo- м-< 14 Г-ВІМИ1И , 1>г ... . .... ,Іпн..Тш по- ним “1 HV дав точки і тші* ку-
Кмрусе. ліо три бугаиї “П.К.П."— <:і ■' ' '' ______________ 4' ' т ^нітавиш запитання. А-1 еннк паперу виважено на зга-

Ка !Н,,,,‘И1 <-,ова: "Ноль ка Колкй| ... один; таки той. шо Січин- иній В;И' Після того др. Бак
додав на тім самім папері точ-

КІ.ІЬКО В УЖИТЬ ТОЧК А 
НАД “Г?В "Укр. Роб. Вістях" з 24.

з

ê

Воздухоплав заосмотреннй 
у відповідні прилади, які бу
дуть вдержувати його на, воді. 
Тим робим небезпека затоплен
ня також буде усунена.

Кабіни для подорижннх при
міщені ..переду воздухоплавд 
і мають вид наперед та світло 
з гори. Від кабін, в яких примі
щені мотори, ВІДІЛЄНІ вони ко
ридором. що служить місцем 
до проходів Для подорожник. 
Опріч того в воздухоп.іаві на
ходяться ще й кабіни на поч

ім цариці Катерини, був князі.. 
ЩО Ц|Лі ЯК І, у ия я.

Чому він Попяімкіиом ..наися
Н- на» Може тому . ЩО В .10

тьомі.ах з царицею 
'

- не шлю II не цікав Ианьетвциа . Українські < е ія 
не пояснювали собі ці три бук 

і “ІІ.К.1Р.” Тик: “ІІілсуд. кі 
Кутів Петлюру” — Мандрів

- ж у л. 
знати.

Катерина прнчипи іа ще йо
му назву Таврнчеі і.кий На те, 
ЩО “юг1‘<" 11" КІН Катерини кім 
іаиоа.нав. '

НА РАДЯНСЬКІЙ УКРАЇНІ. ського спровадив, подав до ан
глійської газети брехливу ін-

.
ку над "Г і напір знову зваже- 

мітін- Н£>- Тоді показалася ріжннця в
»

Формацію про те, шо на
: билися, а телеграфічна а. | тягарі - вага виказала, шо точ- 

собі- місце в цій першій грх-піІ тенігія рознесла по тлій Ка- k'r Ha важить дві стотисяч- 
українських наЗі? Він певно хотів цим ди- них 1 ,'-‘Ма.

НИК. І
ЗАКОРДОННІ КОМАНДИРОВ
КИ УКРАІНСЬЦІХ ВЧЕНИХ.

Щоб пригадати людям істо
рію, щоб лишити по ній памят-
ку, радя.в ька влада іні ценілу Наркомосвіта ' N .C.P.P. за
віс іа повстання мат,н« ів и*ятвернла перший списоїс украін- 

' ' !; 1111111 11,1 1 " , Чорному морі в 1 •*.»■» році і на-. ських уйени’х, шо мають виїха
ти и і. із» ... "'"ни м " ава-ін Цей фьіьм “і;,юнит#'с‘Ц. ти 1926 року в наукові коман- 

"Soro іменем на-жалн великий ц,іГ,.у( І1Ч”
вій, ькошій кораЙсль на Чорно-; 
му морі: "Кня-.ь Иопяімьіи" —

так на ,1.1. ш. , країни, чому і як пові тана..и них 13 кошотм НКОсвіти. а ре-
■ Лихій ж в І ші . ієни в ІЗ» II 1 ............... ...поча в» я .............. Н,!и мисі . "І-п Мінив, але ..лота >0" МУЗЕЮ ПРАЦІ

,е її......... ви», ці.в,і І-.вроп;! і. ці чандировки ці мають на меті Видно, що деяким
як ознайомитись з pu Н Х 1 1x1 Х|ИІ' , головно тбму інФ риаторові " і»» -

х è ж то панн любляті Дії досягненнями світової науки, -.До цього часуМіа Україні не aHraiftcl4Koï1iirecH цйсно дуже го співробітники так далеко, Славний італійський і..... ах,.і-
' 1 гнеянате в яьч.му світлічиї- так і продемонструвати.вина- було ні одйого музею, де-б ХОТІЛОСЯі Ш(^а мітінгу були і.1"® можна-б вже' приступити ник Маркон., якого «вклей •

„ . ..... . ... |М "бітники будуть князів показу ходи та досягнення науки У- скупчувались всі дай, та в. до- > поГ>илися, відтак можна бу- до » "" . свитку на.,., Італія недавно, зро-
ш,іб ич ш , , m-Vm, , -, • т, u „оЧално, . „роби країни. Годі перелічити ті та- мости' в справ, вивчення умов д- на1іал.,ти на свідомих Ро-‘ Згідно з „лином, той возду- ми, два нові     рад,о-
і oa-uL ' в!пу ...... "І.,......-„.-ЦЯ По......... ІУ«І. З яких рекрутувалися ко- „ран, робітників і досягнень Лі|НИК11і Хле, на шастя. робіт- Х"И ив. ш- мав-бц служити д- .................... морську пхтарню,

m » і ' іс і, лн п "* по Ч111 .йом у мо„х.'"п'.а" в І.ер цін. II,-ля довгих манднроваиі вчені, аби зрозу- в цьому напрямку. Це снопу- ники кдл!,ТурНіШі від пу.ірум- Гоммикаш, мок Г.вроною .А- яка нислап.ме "Р'еитацшн,
• ' .lV , ,-UH.m .я ВИКИЯМЦ» кііь «ІТИ всю широчінь ;га коман- кало НКПрац. організувати щиків • на ............націю не під- ...................- “ігби »абРати 16,300 сигнали „а величезну вида,,. ,

' сен , 7лм L „ З : Л „ЗИ-.ШХ ьартші. німець,.а лировкн. Математика, ріяйіі відділ праці в соціял^юму му- даютьСЯ / - кільо, рам,в тя, ару, що вимові- такх електричну машину до пн-
И -І МУ , ,, І -, V Kl ь іа позвйлп.іа виді.,,, медицини (хірургія, зеї І^Артема з метою виявити ш ясо кейкномх че-бве-в-с ІіО-ти подорож,,их.|..„,„я. то лист писанин в Однім

„ 1 і ... т на „пчап.х не Ш.НЧЄ клінічна справа, внутрішні хо-; сан,гарний стан та т хніку без- сномх Ч.,І0В1К ,ві ЦС1 „кцево- Иьо, - в ткана гонитимуть 10 міс. м .яи,а ...... - однаково в,д-
І., і , ' , f,Z теиеп і, і х ,м ш .....То.шчт.ат.-'іГшкі роби , т. д.І. рентгенівська спра „е-Шости в „айважніщик гаду- ст|| VJ„ Г)И , Ііри:ив„„го робіт- ............... виноси,,,мс чиїх в...... в ишшм, де буде ви-
іо ,п Ч «і, ,„шм„ Й моїй', О-при не хоп.іи „ рщіима, ч. на. астроном ія. морфольопя, ,яч промисловості,- „а Украпи. ам таб ,,pv. 10., ХЮ паровиу, коней. Сам во-; бирадьнни апарат. ■ ,
Г ми а вГ ,ак. що ііриншв.я "Пронеш,, грунте шавство, цукрова про- В першу чергу відчинять-в,.- .

Чів'тииа зізопі птпьв.ея в .............. притулити- мисловість. сільсько-госиодар- діли гірничо,, т-талюрпчно,.

театрі робіт- ська механіка, дослідження ву -
І гілля, шкірила тектилю, спра- ; ськоі,^тютюнової, 
в а мистецтва, з окрема маляр- та „орцеляно-фаянсі 

видобули мис.товости.

командированих
вчених. скредитувати свідомих робіт- 

Комісін в справі наукових ник.в. але на ділі кинув пляму
на тих. що допомагали устро-

заяви на командировки. - от- енню цего мітінгу. Сам голо-; На зібранні німецького това- 
же незабаром за цією першою вл й секретар мітінгу спросту- І'-ства лля воздухонлавива
групою має виїхати за кордон вали брехню мето •"Народного • ,і"1 ив Л| " 'ми'1*’

сси" в англійській газеті, але "Р воздухоплав, яким можна 
BV гаки написав, що на г7' пролітати над океаном, а 

‘■мітінгу билися. ■*. , |над якого Конструкцією праіф-
Ось яка правдомовність.’сться майже - від 1918 року.

ІІ.тян такого воздухоплав,і ci
ra йо-

Так оце Hv був еобі в ті лав 
ні чаї і, і низь lion»,«кін ВОЗДУШНИП ВЕЛИКАН. ТУ.

командировок далі' розглядає Коли в іяти під увагу можли
ві -швидкість воздухоплава, 

найдовший воздушний 
шлях понад океан з Европи до 
Америки можна перелетіли ним 
.а 14 і пін. години.

лировки за кордон від одного 
І’адянеька ічада бажала по місяця до одного року. Разом 

113 і Ті, не ТІЛЬНІ, Ііаееленню ЄНІ) в цю групу увійшл 41 осіб, з

то

друга група вчених та науко 
вих робітників України.

одиницям. НОВІ ВИНАХОДИ МАРКОНІ.

НАМСТАР1ІІІ ГАЗЕТИ НА 
СВІТІ. ВІСТИ З БУКОВИНИ.хемічної, цукрової, млинар- 

MaxOvoMHoi43
руки ца|м І.КІІІ малі, яка ДІЯ еЯ в непе. „їдкому 
во їне, ііічайня князя ІІотиінкіна .„„Чого - району про- Майстраша газета на світі це 

китайська
— пониділа цих матроси. -Vh- шо з. гут . та-им-я.

Сам корабель “Князь ІІотьом- яеріиогі. іни в т.-атрі не вж тар: 
кін" ктякаш-я НІМЦІВ у иііто чи ю ні міеііи. ні тикетів. Ноба- 
вііі ьійяі і і ховане я на дно Чор- чи п, це бкіьші Т'-атри і ■ ізвші 
ного моря собі «і мов. піти "Цотіаімкіна”.

На ці я у кіігчакт,» я наша по -Г‘ ко|,откші ми, І «[іонічіоі ця
Ііотмімкіна" иока-іувало вже 25 
найбільших театрів Берліна од-

3
ство і т. іі, і т. ин. "Вістник подій НАВІТЬ УГОДОВЦЯМ НЕ ПО- ЯК РУМУНИ ЗДОБУВАЮТЬ

н т. н.", що видавався при по
сольському дворі. Ця газета 
недавно святкувала 1.100 роко
вини свого існування.

СЕЛЯНСЬКІ ГОЛОСИ.ДОІІАЕТЬСЯ.

До львівської “Ради" ниРу мунська правляча партія,
пні.малими обіцянками осо- шуті, з румунського ногранич- 

В Европі першою газетою 6>иво „а лголі шкільництва чя. що в день виборів в Руму- 
Вістником були оповідання перетягнула па свою сторону „„ в ліс, наділом Кострищ,•- 
Колкімба .про відкриття Дме- "Р« «"борах угодову une.*- кок» поставлено чотири гарма- 
рики В 1493 р вони бути пере- ' етик, національних меншо- ти і стілько саме гармат над 
кладені „а неї мови. ‘ Першою стей. зараз-Же.по виборах не селом К>.,патиком. Під селом 
щотижневок> газетою б\ла!тільки Шо сповнила своїх' Ремужниш умістився відділ 
-Журнал іс Пари" (французі,- j обіцянок, але те поробила-війська .аосмо-феного в бі.іь- 

1777 р-Ах дальші румунізації,,,і заходи, toy кількість кулеметів. Від
В Англії в часи парижанин і • так і,славно черц,-неньки,, початку 1917 р. ,

"Іжеймса 1. було закладено в Ч'шнПи суд боронив адвока- селиш- 
’і,;,, ., -цк) -|,,ТТерс" В Ро- там вести оборони в „ерумун- села на Буковині стільки гар- 

' сили мові, з в слід" з а тим про - мат і ку і метів, як тепер по де
по скінченню ній-

не-р\ м\ ііеьких назв місцево- [ ни, з вус на ге, игоб ііозиска-- 
стей на територіях, де живуть ти голоси ру му нських селян 
національні меншості!. Ця цО- для правлячої партії 
ведінка румунського уряду о- 
бурила навіть угод,зо «країн- 
ські інтелігеціїію до то/о,/ що
члени української іуародві.ол І 3'українських сіл на Букови- 

,авля)„ н.. в яких є: .звелений і ran об-

В КРАЇНІ НЕВОЛІ І СЛІЗ.
ч ___________Дії рож в історію.

Тепер їди мо в Кв(иіиу.

.. .™:|Е1=Е=
рухомі Образи, ішрін'маї,. та-на шіну ш нзн, іаввіїш имеріїї..,,,- чних вн:іиів у Львові тим. що ......... .
"шових" них, інжазук. В Лме- еі.кі фільми і показу на.,и . інше 
рнці вона дуже |н)звитч,а lia " князя в більшовицькому ені
жу ть, ЩО Злучені Ді-р,кави Ір-К, тлі.
цілий світ зіюоювади. І " Б-атрів bejuiiia показу

вали 'Чі]>сше„осця Питвомкіна"
Такшю до целі'ча-

СКІНЧИЛАСЯ ОДНА ГОЛО- Підчас слідства вийшло на яв.

біль- -управа тюрми сповнила 
ШІСТЬ І ТО ИЦЖНІЩИХ домагань 
вязнів В Коломиї почали поле

ка )ДРОГОБИЦЬКЕ РОБІТНИ- 
-ЦТВО НЕ З ПАНАМИ,

оповідають 
не бачили українські

тич'нї вязні голодовці, страйк. “Діло" в своїм черговім чн- 
доіюс і сіті виска .у є невдоволення. і з з а, і,ціна річ ота кшомагоціа- 

” фія, ТІЛЬКИ В і Ідуче НИХ Д«. рмїа ''
пах ВОНИ .11'. ЛЮДЯМ ^більше ПО- 1 > ПІ- • іт їв- чув. Дшмгиея 

А в із йшли V

що їх арештовано на сії . ІБ2І року почав виходити
рїжних агентів ще В КВІТНІ 1 ДО- 1 TOÏO, ,110 В Дрогобич',ННІ робіт 1 -НІС-ГМ.ИК міністерства І.ікор- 

і-тепер іі їх діл робітні,-і гі прокуратура не може Ім мі- ництво ділить. Франка на "S P" | донних справ'1.^Метро I. (pj)ciii- 
жуааія, іп і е.і і і ,-цція . ! чого каргігідног о закннхти. жіазного і ЙролєТарськрго.. cbKMI-, иар) зреформував їх на

і Вязці домагаються акту обж'а- Причину до цього обурення -Ку;.;гнти
Хоч це ! ловаиня, або випущення на во- * дав цей факт,і,що дрогобицьке її.........

іцо лкі.

ВНТе.ІЬЬтВО ІЙГїбВІДсІЄ .міну ВСІХ : НЯТЬОХ роках

гано,-о, чим і.питого, 
і-тпі,- цім д.і> вона дуже багаті кн. Ліуржх азія. іп о ііі ■ лінія . 

ціле на, ■. ієні,я Берліна. 
Преса розкричалася,

вав їх на

зо. юта.
Першою нголНніоф газетою :

признала, що ію. | робітниіщво івідка^Л взяти ; був- ..„Рлійд^ї, часопис
„. сучасне її майбутні "вперше в історії -ь-іноматоїра ------------- -- !> часть >' сшльномук.свйті Н па- ‘Тайме", який виходить регу-

-я-....................... * .

г :д" : , ' * SK ■—..
■ о ............. . 20 pel.Ill У Львові вже І.ІКІИЧ1 єтьен ЧИ ЛІС і Ь,ЩО СВЯТО устроене в , •"

ФІЧІН- індустрію По- іюдям " "!" шилі;- дуя реао.ШЦІ9Нер кашевичов, виставляти канди-.чаї. Від молодих, шо -хочуть

, апііа шлам а з. 1 Г,Іюнено. ■ лц, ІІотію>|КІп", то їла", поета Бобинського. ицо мляво- а свято устроєну; дро- Герце1|. 
і K|lVTllT1 МИ мали б Ори, іна.Цпй люд його обвинувачують в держав- гобицьким робітництвом дня ; _

Капі і а., і, ПІ цаіірш. , з*і її- і , сж,їй юі.умшіг. одпафч.иі ції, „ні -pa.fi ,а статті помішені в 2Г червня величаво. 
іук»п, як бо, хан Мой.-с.у, "Де мости I "Іліядою” і "Пісне»,! перше-травневім числі газети. --------------

X і,* річ гарна, культурна 
It,,на може цок,-матії вам уїпну лнібн.іа, -iule СЕРЕ/1 НОВІМ НІ ЗВИЧАЇ.

там
-

даті ру бі-. відома і ігодії каї,- ; ніїї'Гатйсь/ ініПирає не лише ни, 
дидатів. а по виборах призма- високі такси, але також йретор 

Товариші! Відновляйте передплату -ватися публично до такої нове-, жадає від обох сторін ро 500
дінки » ! леїв (2 долари) за дозв л.

нокдаун, що

на "Укр. Port. Вісти"!

■*. А ми вас повісимо... . ! Здавалось, наче комедія. Ти- кають двері. Увійшли. Чотирі] Я здрігіїув. Впевнився, що, Власне Я не- утручаюсь у її 
, В хаті заметушилось, хтось ! ша. Довт-а, чудна. Раптом май- їх і надзиратсль з ліхтарем, беруть її- , * дімкії. Згадав, як вона ііеред
посуну в мене аж до самісенько- нуло/Тільки не червоне, а-бі- Світ метушиться, падає на Так лежада довго. Раптом гум схилилась і довго вороча-
го столу і я вгадав, що моя де. Я весь. отергіҐ’а.іс здер- підлогу,.на подовбані, стіни. Я ; хутко стрїбнуда .на підлогу, іась коло иі.)н>.

схопився з ліжка/Трусило, на- ; подивилась болюче в мій бік і ' Що тепер? Ждати ранку ? > 
лихиралні. Я вгадував, кинулась до дверей. j Однак не розумів нічого. •

Смутно, але правильно. Ось Вийшли. Хутко. «Торопко. ; Ставляю табуретку на полі 
білий папірець/ В чім річ? Ми - ; Тоді я. зроду мів.: Ta-ж ДО і і таким чином дивлюсь- у вік- 
дують"? Кого? Суд? Ні. В таку І безу мства їиша. Блишав на ка- но. Дме вітер, гадюки печу ть
порі не можливо. Я знаю, ніч- мені ніж. Я вхопив його і, ки- своєю ржавою сталлю. Ніхто
чк> катують. В такий час вони ну вся до над .ирате.т.я, 
вішають. Тепер мені стало стра- швидко
ціно. Страшно до нудоти, до о-1 лись дверіГТоді я скрикнув, ди- Цікаво, коли-б чу додійною си-

МАРКО ЛІНЕ

МЕРЦІ.
жавсь, щоб не впасти. Мене ЙО- 

Знову ті-ж вартівники, 
коридор, двері моєї камери.

Я згадав про неї. А в очах 
марила червона хустка.

чурга почалася.
Ваші співробітники? 

— Ik- бу ло їх у мене.
' - Як не було?

Ми не гру пувались.
- У вас були зносини?

(Шматок спогадів.) чє- в

ї( ДокінчснняД-- 1 

Цс було тиждень тому

В KVTK1 і дивилась мовчки спер
міне!, не стіні - Гі замкнули, а 
м не повели довгим, покруче-

Але не мас настільки міцного тілапочув я.
Голос дріжав, не йшов до н

З Москвою.
Очиці його імвйлко заблима-

мич коридором.. т
Пшли вверх по ступцях. Кім-

пуСта. На стін: „ід укра- лц. Губи надулись. ,
продовжувала далі.

Я . Майорки, коли знає- 
це там .а Дніпром. Ми

передімною зачини- як галі зо. Про це я взнав тоді.28-го. Як завжди, я лежав на 
своїй канапі, шматуючи по-

інським рушником портрет — А може то далеко? жовклї лйстРи' німецького часо-' ііяніння. Я-дививсь палаючи. А ко, як вітер, що бив" стіни, вда- тою по них пройшла людська
гетьмана. • Я зовсім веселий. Ітінсу, єдиної, дозвольте висло- вони, підходили до неї. Мов- рив і усієї сили руками в дві - кров, мабудь-би вони зрозумі

лу мав. що я сам біля столі. - Хіба ? Туди по моному не витись, преси моєї камери. Во- чки. нахабно. Рушниці бризка- рі і ро .ятрив стару рану. Зга їй хичк- й зробились мякшими.
кпи ще один. Над ним Певно більше тисячі верстов! на сиділа на своєму ліжкові ти. Могила реготалась мовчки, дав той випадок. Наше перше. M.iû-f.-би вони дали мені змо-
кінчадм. Чекаю. За столом Вія зрозумів образу, зчерво-1 схилившись на руку. Я розказу- Оце суд! Найомний, невб.іага- одиноке знайомство. гу покинути цю яму.

ось наче на генерала схоже, нів п'сто аж ріньо і пронизу ю- вав її історію з допитом, вона ний. дикий. Без «пласти, без Я один. Знову один як <>ув. Все-ж я дивлюсь крізь них. 
Я зрозумів її. В jaKHx випад- т„всте. " надуте, з н величними чи мене очима, встав. - сміялась. ' почувань, без розуму. Тихо. Дивлюсь-на її ліжко. Ди- Г хоть не бачу нічого, крім мі-

кліх-я і. двох-трох слів розумію заепанимі1 очима. То він, зна- Далі мені здалось, шо він Дитина спала, коротке чо- Ні! . т'ні.а. Я підійшов. -1- жить не- ських вогнів та лекше робить-
все -laлі вона сказала, як роз- Ч11ТЬ сули'ТЬ- у) глянув на під- тільки гарчав і дивився бажа- місь трівожне дихання „її чу- Гіамятаю, крикнув я шо си- рухомо й синє на обличчі. Хо- ся. Вогні ці сміються мені і ку-
сірілнли іі братуху, і вона за- .е^-ЛИОІ>0_. Чомусь -мені здається, мчи мене спалиту -своїм по- лось; мені ясно. їли і раптом стало мені чудно, .годи ■. Погано замотане. Жуь.
била поміщика в його маєт- ЛОПИТ страшйішнй за ка- гляді м. Тиша. Мабуть усіх о-’ Вечір. Спу скалась мла. Так і я не розумів нічого! Візьмуть. Я підняв його бажаючи кра-

! глі шив цей божевільний рев. довго, а тоді ніч. Теж сіра, до- не,буде, значить.’ Оце ц усе. А і ще об, '^у ги, але головка б-. ,-
Щось зарипілу/ржаво, при- Так з хвилину дивився він на :цова. Вітер бив у стіни, гудів дитина? Я божеволів. Поли- сило звисилась назад. Звернув виток західньоі цивілізації у

душено. А! То забалакав суд-]мене. Тоді сів. а.Те не міг <»,.рушити каміня. вивсь у П бік. Вона стояла к-і- увагуочі. Вони нервово не нас!
на,зігову почала плакати, сівші., ^ Кепською У країнською мо- -Я згною вас тут. - Тоді з більшим гнівом летів да- .то свого ліжка,. зігнувшись, по дитячому сплющені. Я за- А.те-ж думаю скоро привіта
на ліжкові. , вою. Мені нічого було відпі^істи ті/ У нас ще холодніш було. бЛискаючц очима, мов панте- хвилювався. Розгорнув їі зон* тися з вами!

Чи довго так буде.» Не можу Ви будете казати? йому. Все-ж сказав, памятаю. Почулась хода кількох осіб, ра, шо думала оборонятись, сім і вхопивши обома руками >
Я нічого не знаю.~д. Бі ль ласка. ч Не звернули уваги, бо ходять Сірі мундури мовчки чекали її. підніс до каганця. На шиї угля- Я привітався. Ь же давйо. Те-
Значить. все це ви роби- І сміявся безумно, вілмиГ в часто. Певно звірка. Та тільки В цей час вона хутко кину лась дів сині плями від пальців і 4,ер вільний. А инколи тільки

грудях. зупинились. 1 перед нашими у бік. навколішки стала перед вперше почув холод від і, ті- сумно робиться за жертви чу-
— Ти скажеш?! — раптом дверима. Як копачі перед мо- ліжком, тоді зовсім перегну- ла. Підбіг і зо всього розмаху j жого закону,

на такий тон. гилою. Ми прислухались з за- лась на дитину й закрила його кинув його знову на ліжко. їх так багато.
Я мовчав. ' стиглими рухами. Так. Відм4і- всім тілом. Задавила. ; —

те...
жили сім'єю три роки, чоловік 
щсвіть не ЗЯВ.1ЯВСЯ зі служби.
Ці над'їхали недавно...

лись манить.
Це можу! Чуєте, не можу! 

кричав. Як-pa і я вивчаю роз-\КУ. РУ-Оце й все. Дрібниця, на яку 
я власне кажучи й мітив. А во-

врешті

25-го. Сього дня був допит, ли самі?
Здається, останній. Увійшло —Сам. 
чотири Австрійці з рушниця- -* Значить, ви більшовик? 

' ми. Як я виходив, вона стояла1 — Ясно.

4к
5

і_____ _
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“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", СУБОТА. 17. ЛИПНЯ і 926. Число 85.Сторожі 4.

гоповістки,ГОЛОСИ НАШИХ ЧИТАЧІВ. ч*хт<і більше т.з€ все б .де
Крі п il? ДРУГОГО, І НІЯКИЙ К
ЇМОЖЄ НЬОГО ЗМІНИТИ Ти виїнш 
■к нами всялжи погорджають, а цс 

(ДССИТОІ години, втім деедете і шс тимш тому, що ми самі не вміємо 
масте досить 8ж> ■ митися та при- сс^ шан>ьати 
братися

* НАША АРМІЯ ЗРОСТАЄ! ВСІ НА ПІКНІК РОБ. ЗАП. Т-ВА!ґи В останніх тижннх силуючі 
товариші і товаришки прндба
нк хля нашої Паста ноанх п-

УВАГА ЛЕТБРИДЖ І ОКО
ЛИЦЯ!

Старанним відділу ТУРФДім 
в Летбридл». відбудеться в не
ділю 8: серпня ц. р. КОЛО *Ри- 
вера’ і

ПРО "ИДПУСТОГ. 8Як-би уміли ми самі 
дальшою робото» се** всюди і все держати так. як цьо- СТАРАННЯМ відділу робітничого запомого- 

вого товариства у Вінніпегу

-------- - відбудеться-----------

Тдвояток Алтж. редалатникж:
с ирододжувитися по місп, викручу- го греба народові вольному сильно*

М>.’рОПМИиМ\ Ті ) г— будь певний — 
і другі д- • нас инакше виносидись-би 

іиовати цілими днями, щоб вдержати нам треб<у ще праш. праці і ще раз 
родим? ярм жмпі Та- праці, щоби остаточно скинули з се-

жаіааьмо вибираються ма вап.стки, fcMX то робпмнків, яких дописувач і бе па то рабл Розмиється, праці
як вами, так t роб. тинки K 't ие Кен.^, кз інває немитими, е чимало до себе, а не для других

. тйьвн в.вхггі Id*, «нльм- е На дім . , „nopt.,,,* Присни а дер тав а ха.«»а аоднвнен на Гаднян-
•он*. МІ Я N

Ніни. Що. весь Т.К мГ-ня- не роб-

Кажуть. то мкяш. лмпЬмь і серпень 
це час мдязоов. як кайкрашнй і робітник змиву мусить тяжко пра 

маДтепліший сезон серед лпа І як 
тільки зближається осй сезон, то всі cr^c j

Травневий Комітет в Трвисьо-
мк. %1ан. придбав одною ціло
річного передплатника

ючм паличко» • р.кад

В НЕДІЛЛЮ, 18-ГО ЛИПНЯ Ц. Р.Гр. Бурмил в Конктон. Онт.
придбав двох піврічних . перед-

-
Оа. МоАсюь е Конктон. Онт.

крихбае одною 
рсдплатника.

Н- Гуц>ляк в Конктон, Онт.
придбав одного піврАноіо пе
редплатника.

М. Коствнюк. в Конктон. Онт.
прилб.т одного пшрічною пе
редплатника

В. Мартібовинн в Кіче не р,
Онт. придбав одною кварталь
ні ио передплатника ,

Ч.
ВЕЛИЧАВІШ ПІКНІК.

Місце пікніку те саме, дно й 
минулого разу. Програма пік
ніку дуже багата і ріжнородна. 
Будуть ріжного рола спортові 
гри і забави, а крім цього ро
зі травка, вибори і багато ріж, 
них несподіванок. Будуть теж 
холодні напитки, смачні пере
куски і т. и. Для учасників 
спиртової частини програми, 
що побілять, призначені гарні,, 
корисні річн. Гарні нагороди 
призначені також для побід
ніть у виборах. На пікніку бу
де грати дута орхестра.

Обовязком всіх Українців 
Летбридж і околиці прибути 
на цей пікнік Чистий дохід г 
него призначеним на'піддер
жання Укр. Ррб. Дітпчої ІІІ к * » - 
Ти н Летбрйдж.

Прихиліть і кличте своїх зна
йомих!

В разі негіогедп пікнік від
будеться в слідуючу неділю.

І Іікніковий комітет.

платників

НА МЕКДУГЕЛ ФАРІ, ІСТ КНЛДОНАН
н\ і спитдй хто там паює? Що цс піврічною пс-

МЬІМ добре значіння СВОЇХ ПрОВОДИрІВ їй демократичний устрій? 
кожному селі - вибірлетьсм 

ВІЙ* м ЦІ I хт більший прихво- 
Хто править > містах? 

TfotiH і бїск пи ' Що мас 
Трудящий НзрОД з них ? В чиїх p'v-

інамить т
Та колись вони цс не ВЕЛИЧАВИЙ-

І ріібітмичо» відл> стко-ше й плати 
а» змову « та* девкі робітники. ши

зрозх миоть
У ГКігН'ТрО.КИЙ КОреСПОНДенТ стсиь панів '

далі і про ніннніет ських ро- [ія Ги 
відпустці. хотілн-б вже позбутися її, Спинків і називає їх трохи вмитими

' л‘ А шс далі рябить закид українським демдя. rue- -виска, ліси- Де шко-
■
Лір 11 робітним. -ri. W" В|івив*,іь *• І1НМЯ органіїаиіі запни і не 
км*<> д<#вшмй час ста • н.. однім мі-

вже МІСЯЦЯМИ СИДЯТЬ Ма примусовій ПІКНІКПро цю їхале ие м<.'ж> і ь

удержлє 
— пан».

ют ьро зібрати. де початок а де кінець 
кеиорськмх патрібтичнмх представ-. ц'|иро здоровлю.

фаланги, отих всіх глитаїв
попів, -►фщсрів?

<Ш. дістають в правді на тиждень два 
такі відпустим і їм платять за той час 

Що до цих рибтпШІВ, то треба 
замітити, що деякі з них. одержавши 
гак1, "нагород', від сЮТії панів 
минають їх і носити аж під небеса

ґ Іван Н. Бандура в .Кіченер, Онт.
палень 1 конвертів.

Ти ін-івч пише июний к.іхспон-
, Кен ; , . «и б,:- ДАЛЬШІ ЖЕРТВИ НА СПЛАТУ ДОВ

ГУ УКР. РОЬ. РОМУ В СОДБОРИ.

І придбав одного піврічного
ред платника.

Ілля Ьойда в Летбридж. Алта.
придбав одного цілорічного і 
одного піврічної пеі>едплатни-

ДЄИ1 На пікніку будуть говорити бесідники про значіння та 
завдання Р.З.Т., буде вписуватися нових членів без о- 
плати вписового. На пікніку буде знята спільна фото
графія всіх членів і членкинь Р.З.Т., при чому всі члени 

мусять виказатися своєю членському книжочкою, 
шо вони дійсно є членами.

На пікніку будуть смачні перекуски, холодні напитки, 
ріжні спортові гри і танці і т. ин. На пікнку буде грати 

орхестра під проводом тов. Н. Гоцуляка.

мини « іинеи. і TU--M сховалися в жи
дівськім халаті., Виходить, що цем. 

Имші З НОТ більше Д.М,:и о робггни коІКСТЮНДСНТоЬІ Потрібно 
ки, ощи*>ють цю панську "благодать

Якже ж в дій<кости 
ВІДПУСТОК І ик ПОМНННІ ми. робітники, 
її р»з> мми ' Іцс іменно хочу ска-

Нобіиіики міста Содблрн, Онт і о- 
*не забувають ані на хвилинку

мішка на голову. ин»би витяі ну в жар 
по ба рабо л яйці, коли він таке пише 

пж ляда* справ.: Ми ; Ліп<ики не-

,. У ■: t ? -
важ,It мо дхже похвальним

про дові. який тяжить ще на У кр 
різб Ломі в Содбори і припиняє біль- :

Аниж Никнфоряк в Ню Кест’л 
Майн. Алта. придбала 
піврічної о передг’латника

М. Маланчу к в Колмен. \лта.
придбав одного цілорічною Ііе-

✓ рСДПЛкіІНИК-
Т раннє вий Комітет в Кснора. 

Онт. придбав і . х піврічних пе
редплатники;

Василь Чепига в Ве.ганд. Онт.
Лридб.ін ОДНОЮ піврічної • І пе
редплатника.

І. Бо й чин в Торонто, Онт.
придбав іідниці піврічної о пе
ре дплатника

Васюь Інаночко в Виндсор, 
Онт. придбав оди - цілорічно
го .перелила пінка

С. Бордийський в Веланд. 
Онт. придбав ми н піврічною 
передплатника

Лесь І афнж в Флекском. 
Саск. придбав >дн<п » цілорЬі- 
ноі • > передплатник і 

Гнат Гринюк в Кимберлей. Б.
К. придбав одною цілорічної о і 
двох піврічних передплатників 

4 ' М. Наук в Савт Гіоркктайн,
. і Мельник. И ]<яд ма.кий. II Ми і- 1 Онт. придбав олн >ю піврічною 

• і*". I MofiVHiK. И А иилн - к М. Незна» переди.іаі ник
І. Костнник в Савт Порккн 

упайн, Онт. придбав одного пів- 
■ річного передплатника

І. Кадинюк в Ріджайні. Саск.
'придбав одної , КГ-М'І.і П.н« ЧО k 

І ІНДІЄ дії. 1.1 ! НИК.!.
П. Чарніцький в Бон, Онт.

придбав одною піврічної О І од
ної о кнарі.і.іьноїо передііцатпи

шу кае Яо шс як половину роботи на культурно- 
Жид.іми ие • осв^нім полі В<>ни старакчься всіля

кими способами позбутися ТОЮ ВОро-

Паии. які « - о к.їШіали 
би. ие потребую в відпустки, бо ГВО
НИ самі собі ""боси'' їх М< /йуть роїпо- 
рядж.1 ІИСМ ПІСЛЯ СВОЄ Ї ВПоДоби,

Що до Радянських РеСПхблік, ТО довг у, щоби опісля повести ор- І
пр.тдок» *. Що лаким неробам, як ви, ганізашйну |*обогу на uiHpijfiv скали 

Гам треба
І

панове, нема там ра» 
робітників, щоб роби.ли на ' ріллі і в 
фабричних шкодах.

Робивши Содбоо. хоч- вже тіеііе- 
тяжені ріж ними датками, . МІСЦЕ НА ПІКНІК ЧУДОВЕ.То вони

жуть мати відпустку, к* ли захочуть.
Пани '• рядники. що м послуги для 

капіталу макеті, мні кі крісла, і не пра
цюють тяжко та беріть Добру плат
ню, також відходять - на в:дп\сіки і- lt

Н.: Цей р - ЖерТВк Б.і.1И СВОЇ ТЯЖКО
Скаржиться ше и.іИСІЇКий дописувач запрацьовані центи широка за .ними 

а Ке мори що •бі.іцііовики напала- слідом пішли і коністонські робітники 
и • н них і лишіть про них до і а- й робітниці. '

Щоб кенорські робітники на па* Попише подаємо 
м ій на них це неправда. Кенор- тподавців, іцо 

, ,ські р fôiiHHKii взагалі на. нікоіскне на
падають А що писалося п їм » вас 

в ‘ Укр Роб Вістях . ю це

ЯК ЇХАТИ: Беріть стріткару “Кнлдонан” І їдьте нею аж 
до кінця. Там треба пересісти на "Сейнт Нол" кару (що 
коштує три центи) І їдьте нею аж до Fortier Ave. Вся 

їзда коштує 8 центів. На місци вас стрінуть 
представники комітету.

1МЄН.І ВСІХ ЖерУ;
на сплат>

‘повідомлення..
А^ерт В у І. І.рі

В Содбори зложили:
По $5.00:
І Соїнжа, С КуташДО М і лиш. 

Безкровний, L ЧалиійчУк, В Вівсик.

Та не так ді-МИК-Щ Ній свої чфни 
етьсм і роби никлим, які маніть П< 
тижневі, аб<з два тижні тої ВІДПУСТКИ

Повідомляється всіх членів 
і ч ієн міні/ всіх робітничих ор
ганізацій при Укр. Роб. Домі н 
Ріджайні. шо зцх<
Жінсекції, Що Т5. літня ні-' 
чисті,ся в N кр. Роб. Домі н Рі- І_ 
джайні курс, на якому будуть = 
викладані предме ги > країно- — 

• знавство, рахунки і теорія нот. 
Наука має відбуватися два.

\ понеділок

V' ЇДЬТЕ САМІ Й КЛИЧТЕ З СОБОЮ СВОЇХ ЗНАЙОМИХ.Фабрика не CT.it через ге Ш<» гаМ 
пішло KLibKox (к «б і тиків Тна відпуст* 
к: Вона н :нгть не менше *
Вона не при ним, it г>-ж >лдних нових 
робітників на час перебування старих 
(ЯзбіТИИКІВ На відпустці |і,ЛІИ г ля: 
собі з цим цілком простенько Вони 

“Ти, . Іж.ін, йди

І. іпр -д і і ви цего не іаперечиге.
Робітник. В РАЗІ НЕПОГОДИ ПІКНІК ВІДБУДЕТЬСЯ В СЛІ

ДУЮЧУ НЕДІЛЮ.
XJOM ВІДДІЛУ

І Дрозд.і ;
по $1.00:
Н ».;яцб, ! Повіці,кий, . І Маріноф
В Коністон:
По $2.00:
Н К\рі не ви ч. F, Бучовський, Л.

ЛИСТ СТУДЕНТА З ВІДНЯ.
/Іорогий Іване*
Вже д.иіиенько як я отримав тв-•-

0«і ipv ній 
* A Sh іжов.

к іжх гь
гігждеиь на відпчеткх 
Джордж і Стіф б\ дете^яубиїН-робої V й 
за себе і за . Іж іна. доки гой не мер- * 

A iiidiK . Іжана' котрийсь з вас

ДВА ВІДЧЙТИ ДЛЯ ЛОЛЬСЬКИХ РОБІТНИКІВ!і а й все гак якось скл.да- Хмара, Гр Хмара; 
відписати і оді по $1.00:

/Іттрн н.іуку. якої маю гю н\ - 
м\tuV шукати те бічних

рази в тиждень

гиде на иідпусткч 
Робітники

і четвер ви 8.30 до 10.30 гол.
Курс триватиме че-

ПОЛЬСЬКЕ РОБІТНИЧЕ ТОВАРИСТВО “НОВЕ 
ЖИЦЄ” У ВІННІПЕГУпочувши , И* ний, 0 ЬЄзмугі -V,: В Схсл . І і Праць і

г,„, ,* І,р,. (і,. ,.,к р.Ліим. *-«•< •-«- Иг ' " з ПІ "" ■ чі- кш.з П.РЄЙЧ ,,. І Пєруймибіда. Во,-
’ «А Іскоескі. І? Врончук U*.*. 1 ИЛИК 

«* іись нема коли І один н.і день > ме- Н. Приймак, ІГ■; Ккилик. Д Гриюркік. 
не все' «а мало І'Пр-іВДІ добрий е тут ЖН. МдТійчук Вь'їсильчук, Катерина

ве мером, 
рез три місяці. Учити буде Т«ІЬ. 
Кремлі а ровськ и й. скликає

себе і за Іжан.і 
Дж.ін вийшов

Вс.і, то бажають ходити па
В НЕДІЛЮ, ДНЯ 18. ЛИПНЯ, В ГОДИНІ 2.30 ПО ПО

ЛУДНІЇ В САЛІ “СОКОЛА"
фабрики на від* 

взяв в ОДНУ кишеню “коко
курс хай JTo.iocnjbÇH до учи
теля кожного вечера аж до роз- 
почаття курсу.

зкичлУ до студента звичайно 
ювірії і дають Йом\ всього 
; дні (хліба і до хліба і. 
ке довіри \ рипається

Коїла цюк, Ь , Нримович,
по 50 ц.:

маки ь

але часом і l.t-
кола . в др\ і \ пап Vпішов від дому

і Анна Корнета, К Мудрий, II Кан- 
N мене іо ча- рдль, ІГна, Бараиовська, Ф. Мойрюк. 

юм гак обід на кредні. снідання на Марія Огурян. Анна Паюрняк, Софія
КІ1ЄДИТ

ЗО ДВІ МИ II I ін* Лені, вже пе|зеби 
Тоді бос" каже до Джаиа "Ти, РОБІТНИЧЕ ЗІБРАННЯ,І . ІИмон’ь, секр.

Джан вже відпочив, а тепер гиде дру
гий робітник на відпустку на один
тиждень. < >ом опер м.і нш і >, ! сильнії до оттакого житія привик, що ско, Ф^-Салецький, Т Крижановський, 
І..М.ІИІИ ,а*. -Ли Р-Л.,.1 t.^1^ w UMMl t„f„, ,k можє . інСіький. II Ііє^Лкьний. В.
го робітника йшла й без неп» Ги-ж . ,.

бути • инакше С лну VK. Н :(-)т.іМ.!Ннік ; ,
Прецінь нЦпомінс І дістав .не inav.i ■ , фііИМИ , ,н„риі11.іми „рацкію в „<$ 25 ц.: '
,ою Як д\ маєшь. не нарт це ; аби, , wcll^,, К„МІ^П1 Um„ tll„ тил- f *Ог>>'СмуЯок. М Лисий. Н.
їй трохи поз МШІИМ я в ро »о.І ня дОКЛі1дИ для ріібп никін. беремо у- • Б<ц56яи&: 1у Сторожі к? II Чортик, К ) І
лж.лі слухає .пана і рооип. за дь х ,І іСІЬ ^ ненкнх ..зборах, недавно сняг1'-# І'-еиел. іГ Білані/Олена Зріла,. Параска
думаючи при і їм, що панн ...ки tu ; кЧНеІЛИ роковини емері и Лєніиа, :Ііб- КриСн^і. В. Піало і ямський. Г. Най-1

І кнехта і .Люксембург Загально jpv- егайн,. Ьриест Ікллис, Ô. Мороз.
Всі,у гришей сколекіоізано в Сод- 

м чімо, що в імх границях, як ие.^в бори ■•$-НМК); в Коністон S32 50; разом 
кліпі.сік іичних країнах можлив»? П- >*'І 

:.!► vin^i зеїи '• 4*-ід України, як і В.ід.'і'л ГУРФДім в Щ^дбори скла-

кож і алмньке У ви В Авсцці бу- длг де їм жертво .іанпям шир'- -поляку 
л \ гь не задові і>д>ибори, то також те* ity' колекторів. Клена Безкровна,
мер йде сильнії робота для підготов- Анна ОсадчТХ 

і ки Можеш jd6i отже представити,
: як п|*н цім б:їм мені .н : it-Гься* ма.ь-

прачки пере ІЛібска. І Бігун, С. Ііроцьків, Д Бі- 
бй.тяі також на кредит* Я вже так .юна, В Йаюрняк^ 1 р Міг ай, 3. До-j

і не смійся Петро Перський в Човін Алта.
гГрндбав одною піврічною пе
редплатника.

Михайло Горлат в Магаиой 
Ситі, Па. придбав дйох цілоріч- * 
них передплатників.

ЛІонія Шевчук в Jlojp Артур, 
Онт. иридба.іл одного цілоріч
ної о передплатника.

І. Мосьондз в Порт Артур. 
Онт. придбав двох піврічних пс 
ре дії лат никін.

Д. М. Шевчук в Порт Артур, 
Онг. придбав одного цілорічно
го І ОДНОГО ПІВНІЧНОЮ перед- 
п татникінГГТ:—^__х

A. Клапоущак і rv. Рубанець в 
Тіммінс, Онт. придбали одної " 
цілорічною і двох піврічних пе
ре лтг лат f ги кін

B. Мандрик в Тіммінс, Онт.
придбив одного піврічною ве- 
редплат ннка .

П. Лулик в Ошаві, Онт. при
дбав одного піврічної a перед-

■

І равневий Комітет в Мус 
Джо. Саск. придбав одної і» пів
річною передплатника.

І. Сорока в Содбори, Онт.
придбав одного піиріч-ного Ііе- 
редп.іатник.і

Стефан Ґрошко в Розвір. Ал
та. придбав одної о піврічного 

е дплатника.
Л. Нявчу к і Ф. Ластівка в Бе- 

верлей, А.тта. придбали одного 
піврічногеГ передплатника

М. Касіян в Кимберлей, Б. К. Ч 
Придбав одного, піврічного пе- 

. редплатника
Михайло Андрусяк в Мивокі, 

Віск, придбав одного цілорічно
го і одного піврічного перед
платників.

•Деякі товариші збирають ста- 
-фу передп.гату. (-ьілновл&иня) , за 

шо також широ їм дякуємо, але 
в газеті подаємо тільки імена 
тих товаришів, шо придбали но
вих передплатників.

Ваша газета. Товариші, широ 
Вам дякує за Ваш труд і на діє ся, 
що Ви й надалі продовжатйме
те почате діло.

Хто слідуючий?!

на якомуз звісна бесідниця і організаторка АНТОНІМА 
СОКОДІЧ виголосить реферат на тему: СТАРА ПОЛЬ

ЩА І НОВА ПОЛЬЩА.

У ВІВТОРОК, ДНЯ 20. ЛИПНЯ в годині 8. вечером 
в тій же салі “Сокола” АнтонІна Соколіч виголосить 
другий реферат на гему: НАРІД ПОЛЬСЬКИЙ В ПОЕЗІЇ.

ПОВІДОМЛЕННЯ.
1 Оцим повідомляється всіх 

членів і членкинь Відділу Ро- 
I бітничого Запомогового Това

риства в Іст Кнлдонан, що пів
річні збори відділу відбудуть
ся в суботу, днй 17. лиття в го
дині 8. вечером в салі Укр. Роб. 
Дому.

Важні справи на порядку дня.
Заряд.

T.

і

Товариство “Нове Жицє”, яке поклало так багато 
старань для того, щоби спровадити цю визначну робіт
ничу бесідницю й організаторку занрошае польських 
І взагалі всіх робітників взяти участь в згаданих відчи- 
тах.

злі
го. товариші; робітним і від

А ну при- ^

UVі мзють !

пууткдх й 
Дднньіе/я самі, чи не правда' 

/ ще щасливі і і робмники, 
тиждень .відлучки й платин і 
шість і тої О не Melt

бітники держатися тут добреьПг" Ьі; системі

ВСТУП ДО САЛІ ВІЛЬНИЙ.
А II УВАГА! ТРАНСКОНА! УВАГА!

Цим повідомляється всіхУ ВІДПОВІДЬ НА ПИСАНИНУ 
В "УКР, ГОЛОСІ".

v---rОГОЛОШЕННЯ. НА ПРОДАЖ 160 амвона ф ірма, 50 
акрів зорано, 50 акрів п.ісоиискд з 
середнім лісом, 60 акрів доброї СІг 
ножатр; 8 миль від мгсї.і Ии пер іон, 

р'-о.іеиня ,1 решті П.іС ІІІЗІІИК Й керни- одна МИЛЯ' від почім ЇИорнКЛИф, пів 
ця на цім плсгіннику. Будинки доб- милі до костели, одна миля до цер-

' І • ' ■ ■ ;
k-лршіь і ккршіь iLLLkXtitttüaiM^hü .ошіа і домбру ІЦМИЧИїиі 18X26,
11.1 подвірні 40''футів І 1\бок.! керни- с^.'шня 26X36, шиіхлір, куршїк, рюла
ця Продам за $1,600 00; $600.00 за- ; на машинерію і кузня; імджен ‘‘Кейс’"
датку. а реііп .і на легкі си ріти, або 15X27 а такоЖ вся машинерія ; 4 коні 
за югіикх Продам за $1.400 00 11о І 5 коров. Продам все разом, або тілЬ*

Нових членів І членкинь ра- б.іиші інформації пишіїь на .Пресу КИ саму фарму Мушу продати з Тої
І».О lio£f-7, причини, що моя жінка слаба й не-

* J$«*llis Alta ломагае вже другий рік а хлопці не
тримаються дому }Сто хогів-би ЦЮ 
фарму купити, хай зголоситься ли
стовно або особисто до:

Е. IVtrachyk,
Shorncliffe, Man.

ПРОПАВ кінь дїмг 29 чері

Членів І членкинь ВІДДІЛ Wpo- НА 11 РОЛ А Ж з 160 акрів ф.ірма в
бітничого Запомогового Това- лх,м ;l'’r,p,s1 »чл‘*женині;'бо лише

МИ-II ДО МІСІ.і 1 ПОЧІМ .1 2 милі до шко
ли 63 акри виорано, 75 легкі до Ви-

часу до науки
; Порад тобі я ісдви чи ім«-жє- яких 
дати. Нону всюди і|>еба орієнтуватись

Б, кліиі ; ік.цчних кр ТУРФДІМ, СПІВГУРТКІВ, УЧИТЄ-
ІН.ІХ С1..Ч .»дніч її ■найдоцільнішим і к і ЛІВ-ДИрІҐЄНТІВ І ВЗЗГаЛІ ДЛЯ ВСІХ

любителів української пісні.
V і - ■ ' " " '
мої “Від напасти не іцюпіїстй ия ця одначе ті» блти ^ртанізона-

1 Інше дописувач, що в них Йде сні- ! на, мусить бу ги- тверда і "послідовна 
\ -ар.і ; П"- Треба пере .V чи їм вив * ги минуле, 

і їм н.і зв.цз цей м ми . к.і кенор і ьки V треб добре ч.; и, що це of іиіь $ч- ВеЛИКИЙ Збірник НаЙКраЩИХ V- 
рпбмників ск->гин"Н' і немитими Бач : тичин 1905 і ч>-м\ вона не \ іллдсь. краІНСЬКИХ НПроДНІХ ПІСбНЬ І 
нк ;/ хчм'-ми іь' Та ми вашу р«»биі\ що це значить і як відбувалась рево- КОМПОЗИЦІЙ З ПІД пера НаЙВИ- 
і вашу свідомість, панове, і беї iot,. лнщія 1917- На чім тримається кат- _ • VL-nVinri.iuY wnvmn
.знаєм.. І генетичний світ'- Не м.. то й«.го ие* ДатН,ШИХ >кРа»НСЬКИХ ПОМПО

НІкожний робітник не'може б>ли]навидіти. але треба знати чому Тре- ЗИТррІВ. 
такий вмитий, як ви. панове з ' N І ба знати, чому п ти. це глитаї, не ЗбІр-НИК ЦЄИ ПІД. НАЗВОЮ - 
і , ксн,,|ч ,.к і іц,' -ии їй щ,.:-. і n-viiHu і ті--, іпі,:,1 х и Т;ч/- -н.,іи “ПЕРІІІА СОТНЯ" найкращих

rut-kll Ч.К'І Mil і ЩО lie Глке КИМ - Ним. ЧИ ЦС ТІЛЬКИ ІЙК

К.ипЧк.1. ЧИ ДІЙСНО щось

Особливо нажне для відділів
mo V неділю, 25. ли-^'ИСТВіІ,

пня, в годині 2-ій 110 ІІО.1 хлни, 
в, салі Укр. Роб. Дому в Тран- 
ско,ні, тдбу-дутьігя місячні «то-.рі 
ри відділу Р.З.Т.

Обовязком -кожного- члена 
і кожної членкині явитись на ці 
збори в означений час!

нк, де, що?Кежіре. Онт.

Оцим подається,, до відома 
всіх заінтересованих, що вже 
готовий і можна, замовлятидома щюевпна праця

^до иринимається.
За аплікаціями зголошуйте

ся до У.Р.Д. в Трансконі.
чи

ІОВарЙШо Гриця 
Ііі.ішнйк і K-: рим я р.із.-м виіхлв з 
старої о крамі і » Онгерю ми-оба {м>з- 
г1\милися Він чіав мешкати в Війні- 

« неї \ під ч 26.5 Парк ву ї > сгарокра- 
євнх листів я довідався, шо кін вже 
від довшою часу хору є/ 
би з “ним переписатися 
про ігеїо, або він сам. хд^ напише до 
мене на сліду.ючу адресу

Mike KuBski, /;__
і- о .1 Логїен,

РО. Box 1()8:і

Timmins. Ont

ПОШУКУЮ з

бо робітник ие має 
вминання як ви

українських пісень, обіймає 
крім 100 більших пісень на 1 до 
8 сторін великого формату те 
й 10 менших прекрасних пі- 

, сень. ии співано на концертах 
Укр. Роб. Дому на протязі 
близько одного десятка літ.

Деякі з Vrr.r'Ti’fceHb тоді вза-

Ни. панки, не ІЗСТ.1- собі і «рна
єте рано до роботи, а спите собі д > світле і "величне для людства у буде

<86 ;

■

кінь, масти темно-червоної й з білою 
і в із Д кою на чолі -Вирилися зі стайні 
і протав бе з сліду Важить 800 до 900 
фунтів. Дам $10 00 
найде. Моя адреса:

T. XV ажТїунТїугі 
827 Burrows Ave.,

Winnipeg, Man.

І ом у хотіїь- 
Хто знавби

КОНЦЕРТИ ВІННІПЕГСЬІЇ МАН- 
Я0ЛІН0В0Ї ОРХЕСТРИ.

нагороди, хто

галі набути по книгарнях, бо 
вони є тепер рідкістю.

Ціна збірника в аїльній по
лотняній оправі виносить тіль
ки $4.00, а це значить, що одна 
пісня коштуватиме пересічно 
З центи, без огляду на те, чи 
вона обіймає 1 чи 8 сторін, от- 
же^незвнчайно дешево!

Особливо велику прислугу 
зроблять вони для наших 
Співгуртків при відділах ТУРФ
Дім і для т.т. учителів і дірі- 
ґентів.

24 ■ ні;,

ПОШУКУЮà k свого рідною брата 
Михайла Тириндяка і Петра Бучку,

■обидва і села Оршіиці, повіт Кіцмань. -• 4
, Буковина.

.11; е.’ Осип Борис Маю дуже важ
ну справу .ин йою родини Хто знав
би пі" нею. аби він сам. хай напише 
до меж на адресу : ,

ТОВ. II. УІРИНЮК, 

дірігент.
Брат має перебувати в 

Іавфин Май. на фармах а ‘Петро , в 
j Монтреа.іі Хто з на в-би про них. або -.

\ ■
У Wwtirsky.

jSmithvillo, Ont
v »

і IV'ИИ ' .IMI, npoilJs

"іТс>
Т-КА С. ТРЕТЯК, зголоситися на ад-

\
¥і ПОТРІБНО \ ivUÿlHCbKOI дівчини

віці від 18 до Ш до праці в шторі і, 
хаті Платня першого місяця $18.00.1 
Мусить бути грамотна в англійській1 87

et* £пяністка. Maria Teremliak,
41 î Soiithoni Avp ,

Fort Willianj, OntM1
J

мові Телефонувати .J 7894 аби» зю- 
лошу валися особисто під число 5і2
Krilwood А\<- , Winnipeg. Man.

Дальші великі кинцеріи вінніпегськбі Мандолінової 
Орхестрн відбудуться:

В ЛЕТБРИДЖ, АЛТА, В EMPRESS THEATRE 
В ПОНЕДІЛОК. 19. ЛИПНЯ І У ВІВТОРОК, 20. ЛИПНЯ.

Початок концертів в годині 8Л0 вечером.

Програма концертів дуже багата. В ню входять 
(перша половина): клясичні твори визначних компози
торів нІмецькизбЧталійських І ин.; в другу половину вхо
дять найкращі твори українських композиторів та на
родні пісні. Тож ніхто з українських жителів згаданих 
місцевостей не повинен оминути цих концертів.

-А ХТО зн.ц, ле е тепер Міхчйло Онії- 
щук син Гір.,ця родом з Залучи, П,ИІ 
Синтин. Мав перебувати в Нінніпе- 
п Хто-б про нею знав, або він сам 
як це прочитає, хай голоситвся до 

A Orob'-tz.

•Т!.', Foley St..
Fort Arthur. Ont.

УЧИТЕЛЬКА МУЗИКИ Марія Кеки Проноііа І‘и 
шівна дає лекції гри на пяні, та.учить fy> С:М х 8 згод -сигься н.; виплат Іигерес<иііні хай
теорії музики Просить зголошува- понищу алгк:,с кіться на слідуючу адресу:
тись на адресу:

751 Burrows А,ч£.,
Телефон: J. 5006.

ш НА ПРОДАЖ будинок, всякому є 
і 5 кімнат до

їг
Л мешк 1ННЯ і з переду сюр 

И сторі е “айс-бокс" й всякі инші рі- 
ПОШУКУЙ > своі.о брата Василя;чи, шо потрібні для стор\ Стор за- 

Шкварк.;. ■ К^билніі'! v?k. повії Тере- jOCMiiTjitHHfl в електрику, газ, водопою- 
бовля. Галичина Пар. днів як я при- води (сури), є теж иелйка

Але наклад дуже малий і бу- VMде.скоро вичерпаний —.тому 
наші відділи й т.т. учителі-ді-. 
рігенти мусять спішитись із за- J

* ГІИННИЦЯ
•мів з Старого кр.ію та хотів-би з ним 3 стором йде два »іи, па лоті "ге- 
неі айно перепив і- Іесь працює К І>ЄЛЖ 
Бритіш КоломбГі на секшї v форма на рии і т ин

~ -
tмовленнями.

Замовлення разом з ціною 
збірника слати до відділу 
ТУРФДім на адресу:

Г Е -F T.A. BRANCH.

(шопа на ‘автомобіль), хатні 
П^піряна фабрика е в 

Хто зна^-би пр<і ній місце '>сти Продам дуже тамо на% ■ і

зголошу-
Відкривжйте очі робітникам, 

що їх закрили пани своєю пре
сою і пропагандою!

11 ko Shkwarok A Kidik('or. Priu-hanl 6i McGregor Sts.' 
Winnipegr Man. .Blirri iWS £ VC

Winnipeg. Man.
899 V (y Box» 43

.84- 86 ThoroldrOnE.

}/■■■.

.
•1?

X •T<0

ПОВІДОМЛЕННЯ
Повідомляється всіх чле

нів старшого під-відділу 
Секції Молоді в Вінніпегу, 
що в неділю, 18^го липня 
в год. II. перед пол. відбу
дуться збори, на котрих 
будуть 
важні справи. Всі члени І 
членкині повинні обовяз-, 
ково бути присутними на 
цих зборах. Нових членів 
І членкинь радо вітаємо.

Тож приходіть на збори 
на означений час

обговорюватися

Заряд.

і

ш т

>


